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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a aa nonyunTte noseve MHopmaums 3a NpoaykTa u MHCTPYKLMSA 3a ynotpeba Ha noseve e3vuu.
MaTernete npunoxeHneTo QR ckeHep Ha yCTPOWNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto
yourdevice.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG HE TO TTPOIOV Kal 0dNYieg XPOoNG O€ TTEPIOCOTEPEG YAWOTEG.
KateBdoTe TV epappoyi QR Scanner 0Tn cuokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési Gtmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szlkséges, téltson le QR-kod olvaso alkalmazast a készulékére.

RU-OTtckaHupyite QR-kog, 4Tobbl nonyunTb Gonbliue MHGOpMaLmMn o NPoAyKTe U MHCTPYKLMW MO SKCMnyaTauum Ha Apyrux
A3blkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatom te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymaé wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wiekszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a fda Aobueww noseke MHOpMauuu 3a Npou3BOAOT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHe,Ha MnoBeke
jasnumn.CumHeTe ja annukaumnjata QR Scanner App Ha BalwMoT ypea.

TR-Detayli Grtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.












&> IMPORTANT — READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

(___SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children from 6 month and weight up to 15 kg!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 96 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle! Do not hang bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only replacement parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor shall be used.

12. Always use the restraint system! Always use the crotch beltin combination with the waist belt! To prevent injury
from afall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements and others with
the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out warranty repair!

21.Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

22. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

23. WARNING! No additional mattress / cushion shall be added.

24. This stroller is suitable for children up to 3 years old!

25. The front bar can not be used as a carry handle.

26. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for adjusting!

1. WARNING! Never leave the child unattended!

:.
s 4
=
2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
3. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away when unfolding and folding this
product!
4. WARNING! Do notlet the child play with this product!
5. WARNING! This seat unitis not suitable for children under 6 months!
6. WARNING! Always use the restraint system!
7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly
engaged before use!
8. WARNING! This product is not suitable for running or skating!
9. WARNING! Keep away from fire.
10. WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may
differ from the real product.
11. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising material from it as
well as the materials used to attach them to the product.
EN 1888 -1:2018+A1:2022
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( WARNING )




(_ MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

4. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

5. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty surfaces!

8. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them with new

ones!
PARTS

Photo A

- 4. Bumper bar -1pcs.
1. Stroller metal frame 1 pes. Pt el e
2.Sea -1 pes. i hee :
3. Sunshade -1pcs. -Rearwheels -2pcs.

( UNFOLDING THE STROLLER )

1. Folded view of the stroller (photo 1)

2. Release the transport lock (photo 2)

3. Push the metal tubes on the front legs of the stroller away from the metal tubes on the handles of the
stroller (photo 3)

4. Step on the metal element with your foot until the metal plate clicks (photo 4)

5. Press with your hand the plastic element on the back as shown in photo 5.

6. The correctly unfolded stroller should look as shown in photo 6.

( STROLLER ASSEMBLY)

MOUNTING /DISMOUNTING THE FRONT WHEELS

1. Insert the plastic element of the front wheel into the plastic element of the tube at the front of the
stroller until a click is heard. (photo 7) Repeat the same for the other wheel.

2. To remove the front wheel, press the button (1) and pull the wheel outwards (photo 8) Repeat the
same for the other wheel.

MOUNTING/DISMOUNTING OF THE SUN SHADE

1. To install the sun shade on the stroller, fasten the plastic retainers to the stroller tubes until a click is
heard (photo 9).

2. Use the self-adhesive strips on the top of the sun shade to secure it to the tubes of the stroller (photo
10).

3. Toremove the sun shade from the stroller, repeat the same steps in reverse order.

MOUNTING / DISMOUNTING THE BUMPER BAR

1. To mount the bumper bar to the stroller, open the removable elements of the clips of the bumper bar
and attach them to the stroller tubes (photo 11).

2. To remove the bumper bar from the stroller, repeat the same steps in reverse order after pressing
the buttons on either side of the bumper bar (photo 12).



SUN SHADE ADJUSTMENT

1. To adjust the position of the sun shade, use the plastic mechanisms on both sides. To fold
(1) /unfold (2) the sun shade, push the plastic elements in the direction of the arrows (photo
13).

2. Use the zipper as shown in photo 14 to fully open the sun shade.

(' EXPLOITATION )

USING THE SAFETY BELT

When using the seat, ALWAYS fasten the child's safety belts.

1. Tolock the belt, insert the plastic pieces into the central buckle (photo 15).
2. Tounbuckle the belt, press the central button on the buckle. (photo 16)

USING THE BRAKES

1. To apply the brakes on the rear wheels, press the lever brakes located on the rear wheels
downwards (photo 17).

2. Torelease the brakes, lift the lever brakes (photo 18)

FIXING THE FRONT WHEELS FOR FORWARD MOVEMENT ONLY

1. To lock the front wheels for forward movement only, lift the lever brakes located on them
(photo 19).

2. Torelease the front wheels to turn in all directions, push the lever brakes down (photo 20)

BACKRESTADJUSTMENT

The backrest has 5 positions.

1. To lower the backrest, pull up the button located on the back of the stroller and place it in
the desired position (photo 21).

2. Toraise the backrest, simply pushitup.

FOOTRESTADJUSTMENT
1. Tolower the footrest, press the buttons located on either side of the footrest (photo 22).
2. Tolift the footrest, simply push it up with one hand, (photo 23)

( FOLDING THE STROLLER )

1. Apply the brakes on the rear wheels.

2. Lock the front wheels for forward movementonly.

3. Fold the sun shade as far as possible.

4. Lift the folding mechanism (1). Lift the secondary lock (2) (photo 24)

5. Press down the plastic lever on the right side of the stroller (photo 25).

6. Push both handles of the stroller inwards (photo 26).

7. Fold the handles together with the front tubes (photo 27 / 28). Insert the transport lock
(photo 29)

8. The correctly folded stroller should look as shown in picture 30.



MHCT%?{T(EﬁZI;:\n;:gpeGa
BAXXHO! MNPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AIMNA3ETE 3A bBbAELLUA CINPABKMW.

(USNCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT )

1. HacTosiLoTo NpeBO3HO CPEACTBO € NpeaHa3Ha4yeHo 3a geua ot

6 meceuaunTernogo 15«r!

2. BucounHata Ha oeTeTo, BO3eHO B kornn4ykaTa He bvBa ga Haasuwasa 96 cm!

3. Mianon3BariTe napknpaLLoTo yCTPONCTBO, aKo HE AbpXKUTE Konm4ykaTta ¢ pbka!

4. He ocTaBanTe konuykaTa Ha HaKIMoOHEHN MecTa, [OPY C akTUBUPaHO NapknpaLLo yCTPoncTBo!

5. MapkupalloTo ycTpoiCcTBO TpsiGBa ia € aKTMBMPAHO Npu NoCcTaBsiHE UMW B3MaHe Ha AeTeTo OT konuykara!

6. KowbT 3a nazapyBaHe e ¢ MakcvmMarnHa ToBapumocT 2 Kr!

7. Bcekun ToBap, 3akaveH Ha ApbxkKaTta u/unm Ha rbpba Ha obnerankarta u/vnn OTCTpaHW Ha Konuykara, Brnusie
BbpXYy CTabunHocTTa Ha AeTckaTa konuyka! He 3akavarite 4aHTu u naketu!

8. MepuogunyHo npoBepsiBaliTe 3a pas3xnabeHn YacTu Ha konuykaTta!l PegoBHO npernexaanTe, NogabpxanTte u
noyncTeanTe konuykaTtal

9. Konuykara e npeaHasHadveHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapw, KOUTO He ca ofobpeHn OT NpousBoauTens, He 6uea aa 6baat nsnonasanHu!

11. Tpabea ga 6bagaT M3non3BaHM pe3epBHM YacTUM caMo AOCTaBeHM WM MpenopbyaHu oOT
npowussoauTens/amcTpubyTopal!

12. BuHaru nsnonasante npeanasHuTe KoraHu, Korato Aeteto e B konuukarta! BuHaru nsnonssanTte konaHa
Mexay Kpadetata B kombuHaumsa ¢ konaHa 3a kpbcTal 3a ga npegoTBpaTuTe HapaHsiBaHe OT MagaHe wnm
n3xry3BaHe Ha JeTeTo, BUHaru n3nonasante pameHHuTe konaHu!

13. YBepsiBaliTe ce Aanuv 6e3onacHUsT KonaH e CrioxXeH npaBuiHo!

14. Konnykata TpsbBa Aa ce M3nons3ea BuHarv nog HabnogeHMeTo Ha Bb3pacTeH!

15. He no3BonsiBanTe Ha 4ETETO [la Urpae B Konv4ykaTta Ui a ce npoBecsa OT Hesl!

16. He no3BonsiBaiiTe Ha [eTETO Aia ce U3npaBs B kofnykaral

17. He no3BonsiBanTe Ha AeTETO Aa Ce U3npaBs BbPXy cegarnkara unv ctenexHkara!

18. He n3nonaeaiTte konuykaTa no HepaBHU MOBbPXHOCTU, B BrIM30CT 0 OFbH UK ApYr onacHu MecTal

19. He nsanonaeanTe konmykaTa no cTenbuila n eckanatopw!

20. CrbBaiiTe konmykaTa npean Aa ce kaysate unm cnusarte no cTbnbu. KausaHeTo Ha konmykaTa Ha cTbnbu,
TpoTOapu 1 Apyrv NPensiTCTBUS C AETETOo, Ypes HaTUCKaHe Ha ApbXKKaTa BoAu A0 HENMHOTO AedopMupaHe 1 He
noanexu Ha rapaHLMOHHO 06cnyxBaHe!

21. [JonbnHMTENHMS Barax CNoXeH B KonmykaTa MoXxe a AoBeae A0 HelHaTa HecTabunHocT !

22. YoBekbT, KOMTO crnobsia konuykata, TpssbBa ga e 3anosHar ¢ HelHuTe pyHKUmK!

23.NMPEAYNPEXAOEHUE! He no6aBsinTe gonbnHUTeNeH matpak/ noanoxka.

24. Konuykata e npegHasHadyeHa 3a non3saHe ot geua Ao 3 roguHm!

25.puhbT HE MOXe [a ce U3non3Ba 3a ApbxKa 3a HoceHe!

26. PerynupaHeTo Ha obrierankara TpsibBa Aa ce n3BbpLUBa CaMo OT 3arno3Har C MpaBurnara 3a ToBa JeicTBre OT
MHCTpYyKumaTal

(_NPEOQYNPEXAOEHUE )

1. MPEQYNPEXOEHMUE! Hukora He ocTaBsiTe aeteto cu 6e3 Hagsop!

2. NMPEOYNPEXOEHUE! YBeperTe ce, Ye BCUYKM YCTPOWCTBA 3a 3aKNioYBaHe ca akTMBUpaHu npean
nanonseaHe !

3. NIPEAYNPEXAOEHUE! 3a pa u3berHeTe HapaHsiBaHWs, yBepeTe ce, 4e geteto Bu e Ha
©6e3onacHo pa3cTosiHNe, NPeau Aa pa3rbHeTe UNm CrbHETE TO3M NPOAYKT!

4. MPEAYNPEXAEHUE! He ocTaBsiiTe geTeTo Aa urpae ¢ To3un npoaykr!

5.MPEOYNPEXOEHUE! Cenankara He e nogxoasila 3a gela noa

6-meceyHa Bb3pacT!

6. MPEAYNPEXOEHUE! BuHaru nsnonasante cuctemara 3a 3agbpxaHe!



7. NPEAYNPEXOEHUE! MNpegon ynotpeba ga ce npoBepu ganu ca NpaBuiiHO 3afelcTBaHu
npucnocobneHnsita 3a 3akpensaHe Ha Koww4eTo 3a bebellkaTta konu4yka, Ha cegankara unu Ha
aBTOMOBUITHOTO ETCKO CTONYe.

8. MPEAYNPEXOEHWUE! To3n npoayKT He e NoAX0AsL 3a TU4aHe Unm nbp3ansiHe!

9. NPEAYNPEXAEHWUE! [pbxTe aanedy ot orbH!

10. NPEOQYNPEXOEHUE! N306paxeHuaTa Ha 3arnaBHaTta CTpaHuua 1 BbTpe B MHCTPYKUMATA ca
NPYMEpPHU 1 MOXe Aa Ce pasnuyaBar OT AeNCTBUTENHUS MPOAYKT.

11. NPEOQYNPEXOEHWUE! lMNpean nbpeata ynotpeba Ha npogykta OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKK
peknamHi MaTepuanu, KakTo U W3Non3BaHWTE MNpUCTIOCOONEHUs 3a MPUKPENBAHETO WM KbM
npogykta.

BOC EN 1888 -1:2018+A1:2022

(_ TPMXA U NOAAPBXKA )

1. 3a ga nounctuTe MeTanHuTe YacTu, n3bbpLUETe C BNaxHa kbpna u nacyluete Aobpe CbC cyxa kbpna.

2. 3a Aa nouncTuTe NnacTMacoBuTe YacTy U3Non3BanTe Kbpna, BOAa M MeK npenapar.

3. 3a 4a nouncTute TEKCTUIHUTE YacTW ynoTpebssainTe npenapar 3a NOYNCTBaHe Ha Tanuuepus.

4. KoraTo Konu4karta e Ha CbXpaHeHue, HUKOra He NocTaBsfiTe Apyri NpeaMeTn BbpXy Hes!

5. BuHarun nscyluaBsanTe n npoBeTpsiBanTe Konuykara, ako ce e Hamokpuna!

6. MNeproanyHO NouncTBarTe OCKTE Ha KonenaTta M MacTMacoBUTE ENEMEHTH.

7. BuHaru nouncteanTe ocute Ha Konenarta v NnacTMacoBuTe eNeMeHTU Cref U3nonaeaHe Ha Konuykara no
NACHK U APYrY 3anpaLLeH HaCTUIKN |

8. HE CMA3BAWUTE ocuTe Ha konenara unu apyrv NoABWXHN YacTu Ha konunykaTa! Camo ru nouncTeamte !

9. MNepuoanyHo NnpoBepsABanTe 3a pasxnabeHun N NoBpeAeHN YacTu 1 ako NMa Takunea, HezabaBHO v 3ameHeTe

cHoBwu!
YACTU
CHumka A
1. MetanHa pamka Ha Konuykarta -16p. 4. lpudp -16p.
2. Cepanka -1 6p. 5. MNpenHu konena -2 6p.
3. CeHHuUK -1 6p. 6. 3agHu konena -2 6p.

(PA3MbBAHE HA KOJTUYKATA)

1. CrbHaT BUA Ha Konu4ykara. (CHumMka 1)

2. OcBobopgeTe TpaHcNopTHaTa Kroyarsnka. (CHUMKa 2)

3. M3byTaiiTe MmeTanHute TpbOM Ha NpeaHUTE Kpaka Ha konuykaTa oT MeTanHuTe Tpbou Ha ApbXKKUTE Ha
Konuykara. (CHumka 3)

4. Hactbnete C Kpak MeTanHus enemMeHT, JOKaTo MeTanHarta NnacTuHKa He uslpaka. (CHUMka 4)

5. HatucHeTe ¢ pbka nnactmacoBusi eneMeHT Ha rbpba, nokasaH Ha CHUMKa 5.

6. MpaBunHo pasrbHaTaTa konuyka TpsibBa Aa n3rnexaa no nokasaHusi Ha CHUMKa 6 HauuH.

(_ MOHTAX HA KOJIMYKATA )

MOHTAX / JEMOHTAX HA NPEOHUTE KOJNENA

1. MNocTaBeTe NNacTMacoBuUs enemMeHT Ha NPeAHOTO KOMeno B MNacTMacoBusi efieMeHT Ha TpbbaTa B
npegHaTa 4YacT Ha Konu4kara, AoKaTo He ce Yye u3llpakBaHe. (CHMMKa 7) MNoBTopeTe CbLLIOTO AENCTBME U 3a
[OpYyroTo Koneno.

2. 3a pa oTcTpaHuTe NPegHOTO Komeno, HaTucHeTe ByToHa (1) u n3gbpnanTe KonNenoTo HaBbH. (CHUMKa 8)
MoBTOpeTe CHLOTO AeiCTBIE 1 3a APYroTO KONeno.

MOHTAX / AEMOHTAX HA CEHHUKA

1. 3a ga MOHTUpaTe CeHHUKa KbM Konu4ykara, 3akornyainTe nnactmacoBuTe pukcatopu KbM TpbbUTE Ha
Konmukara, JoKaTo He ce Yye u3LipaksaHe. (CH1UMKa 9)

2. /i3nonaBalite camo3anensalyute ce nerneHku B ropHaTta YacT Ha CeHHMKa, 3a Aia ro 3akpenuTte KbM Tpbbute
Ha konuykara. (cHumka 10)

3. 3a pa oTcTpaHuTe CeHHMKa OT KonuykaTta, NOBTOpEeTe ChLUMTE AENCTBUS B obpaTeH pepa.
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MOHTAX / BEMOHTAX HA FrPU®A

1. 3a ga MoHTMpaTe rpuda KbM KonmnykaTa, pa3TBopeTe NOABWKHUTE ENEMEHTN Ha LMNK1TE Ha rpuda n m
3akpeneTe kbM TpbOUTE Ha Konuykata (cHumka 11).

2. 3a ga otcTpaHuTe rpuda oT Konm4ykaTta, MOBTOpEeTe CblUMUTe AENCTBUSA B 0bpaTeH pea, crieq KaTto HaTucHeTe
ByTOHWTE OT ABETE CTPaHu Ha rpudpa (cHumka 12).

PEFYNUPAHE HA CEHHUKA

1. 3a ga perynupate nonoXeHNeTo Ha CeHHUKA, U3Non3BaiiTe NNacTMacoBUTe MEXaHU3MU OT ABETE MY CTpaHu.
3a pa croHete(1)/pas3rbHeTe(2) ceHHuka, n3byTanTe MnacTMacoBUTE €fIEMEHTM MO MOCOKa Ha CTPEerKuTe.
(cHumka 13)

2. 3a fa pasrbHeTe U3UANOo CeHHVKa 13norn3sariTe Luna kakTo e nokasaHo Ha cHuMka 14

(_ EKCMNOATALMA )

M3NON3BAHE HA NPEANA3HUA KONAH

MpunonseaHe Ha cepankata SAOBIDKUTEIHO nocraBeTe ocurypsiBalLuTe KonaHu Ha 4eTeTo.

1. 3a pa 3akmounTe KoMaHa, BKapauTe nnacTMacoBUTE €eneMeHTU B LeHTpanHata Toka (cHumka 15).
2. 3a pa paskonyaeTe KonaHa, HaTUCHeTe LieHTpanHus OyToH Ha kaTapamara. (CH1umMka 16)

M3MNON3BAHE HA CMIUPAYKUTE

1. 3a na 3ageicTBaTe cnMpayvknTe Ha 3adHUTE Konena, HaTUCHETe nocTyeTarTa, PasnosiokeHn Ha TSX Hagony.
(cHumka 17)

2. 3a fa ocBoboamTe cnvpaykuTe, NOBAUTHETE NocTyeTaTta Harope. (CHumka 18)

®UKCUPAHE HA NPEOHUTE KONENA 3A ABMWXKEHUE CAMO HANPEQ

1. 3a fa dukcupate npegHUTE Konena 3a ABWXKEHWe camMo Hanpes, NoBAUIHeTe NocTyYeTa PasronoXeHn Ha TAX
Harope. (cH1MKa 19)

2. 3a na ocBo6oauTe NpegHNTe Kornena Aa 3aB1BaT BbB BCUYKM MOCOKW, HATUCHETE NocTyeTata Hagony. (CHUMKa
20)

PEFYNIUPAHE HA OBJIEFATTIKATA

Ob6nerankaTta uma 5 nosnuuu.

1.3a ga cnycHeTe obnerankara, usgbpnariTte 6yToHa Harope, pa3noroXeH Ha rbpba Ha Konunykarta v 1 nocTaBeTe
BXernaHara nosvuums. (cHumka 21)

2.3apa BaurHete obnerarnkara, NpocTo s1u3byTtaiTe Harope.

PEFYNEPAHE HA NMOAJTIOXKKATA 3A KPAYETA

1.8a pa cnycHeTe nofnoxkarta 3a KpaveTa Hafony, HaTUCHeTe GyTOHWTe, Pa3nonoXeHW OT ABETe N CTpaHu,
(cHumMka 22)

2.3aaa noBaurHeTe NoganoxkaTa 3a kpadeTa, NpocTo 51 u3byTainTe c eaHaTa ey pbka Harope, (CHUMKa 23)

(_ CrbBAHE HA KONIMYKATA )

1. AKTBMpanTe cnnpayknTe Ha 3agHuTe Konena.

2. dukcupanTe NnpegHUTe Konena 3a ABVXeHVe camo Hanpeg.

3. CrbHeTe MakcMarsHo CeHHMKa.

4.NoBaurHeTe croBaLyusi MexaHnsbm Harope (1). loBaUrHeTe BTOPMYHOTO 3aKmoyBaHe Harope (2). (CH1MKa 24)
5. HaTucHeTe nnacTmMacoBOTO NIOCTYe OT AsicHaTa CTpaHa Ha konuykaTta Hagony, (CH1umMka 25).

6. MNpuTuCHeTe ABETE APBKKU HA KONMYKaTa HaBbTpe. (CHUMKa 26)

7. CrbHeTe ApbXKUTe 3aedHO C npegHuTe Tpbbu. (cHumka 27 / 28) lNMocTaBeTe TpaHcmopTHaTa Krovarnka.
(cHumka 29)

8. MpaBunHo creHaTaTa konuyka TpsibBa Aa n3rnexaa no nokasaHusi Ha cHuMka 30 HauuH.



Important — CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATIACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest vehicul este proiectat pentru copii de la 6 luni si greutate pana

la 15 kg!

2. Inaltimea copilului condus Tn carucior nu trebuie sa depaseasca 96 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de parcare activat!
5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatata de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea luil Nu agatati genti si
pachete grele!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/ distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa folositi mereu
centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala ranire ca urmare a unei caderi
sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unuifoc sau a altor locuri periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a va urca sau coborf pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si alte obstacole
prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de garantie!

21.Bagajul suplementar plasatin carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

22. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

23.AVERTISMENT ! Nu se adauga nicio saltea/ perna.

24. Caruciorul este proiectat pentru folosire de catre copii pana la varsta

de 3 ani!

25. Bara din fata nu poate fi utilizata ca maner de transport.

26. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu aceasta parte
ainstructiunilor!

( AVERTISMENTE )

1. AVERTISMENTE ! Niciodata nu lasati copilul dumneavoastra fara supraveghere!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt activate inainte de folosire!
3.AVERTISMENTE! Pentru a evita eventuale raniri, asigurati-va ca copilul dumneavoastra se afla la
o distanta sigura cand acest produs se pliaza si se extinde!

4. AVERTISMENTE! Nu Iasati copilul sa se joace cu acest produs!

5. AVERTISMENTE! Acest dispozitiv nu este adecvat copiilor sub varsta de 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci!

7. AVERTISMENTE! Verificati daca dispozitivele pentru atasarea sezutului sau a scaunului auto sau
a cosuletului pentru nou-nascuti sunt activate in mod corespunzator inainte de utilizare!
8.AVERTISMENTE! Acestprodus nu este potrivit pentru alergare sau alunecare!

9. AVERTISMENTE! Pastrati la distanta de foc!
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10. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar
putea diferi de produsul real.

11. AVERTISMENT ! Inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate materialele
publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 1888 - 1:2018+A1:2022
( INTRETINERE SIGRJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

2.Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodats nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti ciruciorul daca s-a umezit!

6.1n mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatatl axele rotllor Si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte suprafete
prafuite!

8.NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curétati!

9. Tn mod perlodlc verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt avetigrijasale
nlocuiti cu altele noi!

Figura A

1. Cadru metalic al caruciorului -1buc.
2.Scaun -1buc.
3. Copertina -1buc.
4. Arccujucarii -1buc.
5. Rotifata -2buc.
6. Roti spate -2buc.

( DESFACEREA CARUCIORULUI )

1. Aspect carucior pliat. (figura 1)
2 Eliberati blocarea de transport. (figura 2)
Implngetl tuburile metalice ale picioarelor de fata ale caruciorului din tuburile metalice ale méanerelor
carumorulw (figura 3)
4, Calcati pe elementul metalic pana la auzirea sunetului de inclichetare emis de placa metalica. (figura 4)
5. Apasati cu mana elementul din plastic de pe spatele, ilustrat in figura 5.
6. Aspectul caruciorului desfacut corespunzator trebuie sa arate in felul ilustrat in figura 6.

( MONTAREA CARUCIORULUI )

MONTAREA/DEMONTAREA ROTILORDIN FATA

1. Introduceti elementul din plastic al rotii din fata in elementul din plastic din fata caruciorului pana la auzirea unui
sunetde inclichetare. (figura 7). Repetati pentru cealalta roata.

2. Pentru ada jos roata din fata, apasati butonul (1) si trageti roata spre exterior. (figura 8) Repetati pentru cealalta
roata.

MONTAREA/DEMONTAREA COPERTINEI

1. Pentru a monta copertina la carucior, montati dispozitivele de fixare din plastic la tevile caruciorului pana la
auzirea unui sunet de inclichetare. (figura 9)

2. Folositi autocolantele din partea superioara a copertinei, pentru a o fixa la tevile caruciorului. (figura 10)

3. Pentru desfacerea copertinei de pe carucior, repetati actiunile mentionate mai sus in ordine inversa.
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MONTAREA/DEMONTAREA ARCULUICU JUCARII

1. Pentru a monta arcul cu jucarii la carucior, desfaceti elementele mobile ale clemelor acrului, fixati le
latevile caruciorului. (figura 11).

2. Pentru a da jos arcul cu jucarii de pe carucior, repetati actiunile mentionate mai sus in ordine
inversa, dupa apasarea butoanelor laterale ale arcului (figura 12).

REGLAREAPOZITIEI COPERTINEI

1. Pentru a regla pozitia copertinei, folositi mecanismele sale din plastic laterale. Pentru a plia (1) /
desface (2) copertina, impingeti elementele din plastic in directia sagetilor. (figura 13)

2, Pentru a desface complet copertina folositi fermoarul in felul ilustrat in figura 14.

(_ EXPLOATARE )

FOLOSIREA CENTURII DE SIGURANTA

La folosirea scaunului OBLIGATORIU puneti centurile de siguranta pe copil.

1. Pentru fixarea centurii, introduceti elementele din plastic in catarama centrala (figura 15).
2. Pentru desfacerea centurii, apasati butonul central al cataramei. (figura 16)

FOLOSIREAFRANELOR
1. Pentru actionarea franelor rotilor din spate, apasati manetele situate sub acestea. (figura 17)
2, pentru a elibera franele ridicati manetele in sus. (figura 18)

FIXAREAROTILOR DIN FATA PENTRU DEPLASARE NUMAIINAINTE

1. Pentru afixa rotile din fata pentru deplasare numai inainte, ridicati in sus manetele situate deasupra
acestora. (figura 19)

2. Pentru a eliberarea rotilor din fata pentru a se intoarce in toate directiile, impingeti manetele in jos.
(figura 20)

REGLAREA SPATARULUI

Spatarul are 5 pozitii.

1. Pentru a cobori spatarul, trageti in sus butonul situat pe spatele caruciorului, plasati-l in pozitia
dorita. (figura 21)

2. Pentru aridica spatarul, acesta trebuie impins in sus.

REGLAREAPOZITIEISUPORTULUIPENTRU PICIOARE
1. Pentru a cobori in jos suportul pentru picioare, apasati butoanele situate lateral acestuia, (figurad 22)
2. Pentru aridica suportul pentru picioare, acesta doar trebuie impins Tn sus cu mana, (figura 23)

( PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele rotilor din spate.

2, Fixati rotile din fata pentru deplasare numai inainte.

3. Pliati copertina la maxim.

4. Ridicati Tn sus mecanismul de pliere (1). Ridicati in sus inchiderea secundara (2). (figura 24)
5. Impingeti in jos maneta din plastic din dreapta caruciorului, (figura 25).

6. Impingeti cele doua méanere ale caruciorului spre interior. (figura 26)

7. Pliati manerele impreuna cu tuburile frontale. (figura 27 / 28) Montati blocarea de transport.
(figura 29)

8. Caruciorul pliat corect ar trebui sa aiba aspectul din figura 30.
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IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE'!

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. Cette poussette est destinée aux les enfants a partir de 6 mois et pesantjusqu'a 15 kg!

2. Lataille de I'enfant ne doit pas dépasser 96 centimetres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement activé!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier abagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Kazdy towar, zawieszony na uchwycie i/lub z tytu na oparciu i/lub z boku wozka wptywa na stabilno$¢ wézka!
Nie zawieszac¢ torby i reklaméweki!

8. Vérifiez périodiquement si des pieéces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner réguliérement,
entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des piéces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours la sangle
d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la chute ou le glissement de
I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le siége ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, prés d'un feu ou d'autres endroits dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres obstacles avec
I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée méne a sa déformation et ceci n'est pas couvert par la
garantie!

21.Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire a son instabilité!
22. Lapersonne quiassemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!
23.AVERTISSEMENT! Aucun matelas/coussin supplémentaire ne doit étre ajouté.
24. apoussette est congue pour étre utilisée par des enfants de moins de 3 ans!

25. Labarre avant ne peut pas étre utilisée comme poignée de transport.

26. Le réglage du dossier doit étre effectué uniquement par une personne connaissant les instructions!

¢ AVERTISSEMENT )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance!
2. AVERTISSEMENT! Veiller a ce que tous les dispositifs de verrouillage sont enclenchés avant
utilisation!
3. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant se tient a
distance lors du pliage et du dépliage de ce produit!
4. AVERTISSEMENT! Ne pas laisser I'enfantjouer avec ce produit!
5. AVERTISSEMENT! Cette unité de siege ne convient pas aux enfants de moins de 6 mois!
6. AVERTISSEMENT! Utilisez toujours la ceinture de sécurité !
7. AVERTISSEMENT! Vérifiez que les dispositifs pour la fixation du rehausseur, du siege auto ou du
landau soient correctement réglés avant utilisation!
8. AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour la course a pied ou le patinage!
9. AVERTISSEMENT! Garder a distance du feu!
10. AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions sont
illustratives et peuvent différer du produit réel.
11. AVERTISSEMENT! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

D EN 1888 - 1:2018+A1:2022




("  SOINSETENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les piéces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiqguement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les piéces en plastique apres avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres pieéces mobiles de la poussette! Juste les

nettoyer!
9. Vérifiez régulierement pour des piéces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les remplacer
immédiatement par de nouvelles!

PIECES

Photo A

1. Cadre en métal de la poussette -1pc.
2. Siege -1pc.
3.Pare-soleil -1pc.
4. Arche -1pc.
5.Roues avant -2pc.
6. Roues arriéres -2pc.

( DEPLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Vue pliée de la poussette. (photo 1)

2.Débloquez le verrou de transport. (photo 2)

3. Poussez les tubes métalliques sur les roues avant de la poussette loin des tubes métalliques sur les poignées
de la poussette. (photo 3)

4. Appuyez sur I'élément métallique avec votre pied jusqu'a ce que la plaque métallique s'enclenche. (photo 4)

5. PoussezI'élément en plastique a l'arriére indiqué sur la photo 5 avec votre main.

6. La poussette correctement dépliée doit ressembler ala photo 6.

( MONTAGE DE LA POUSSETTE )

MONTAGE/DEMONTAGE DES ROUES AVANT

1.Insérez la piéce en plastique de la roue avant dans la piéce en plastique du tube a I'avant de la poussette jusqu'a
ce que vous entendiez un clic. (photo 7) Répétez la méme action pour I'autre roue.

2. Pour retirer la roue avant, appuyez sur le bouton (1) et retirez la roue. (photo 8) Répétez la méme action pour
I'autre roue.

MONTAGE/DEMONTAGE DU PARE-SOLEIL

1. Pour monter le pare-soleil sur la poussette, fixez les clips en plastique aux tubes de la poussette jusqu'a ce que
vous entendiez un déclic. (photo 9)

2. Utilisez les patchs auto-adhésifs sur le dessus du pare-soleil pour le fixer aux tubes de la poussette. (photo 10)
3. Pourdémonter le pare-soleil de la poussette, répétez les mémes étapes dans I'ordre inverse.

MONTAGE/DEMONTAGE DE L'ARCHE

1. Pour monter I'arche sur la poussette, desserrez les clips amovibles de I'arche et fixez-les aux tubes de la
poussette (photo 11).

2. Pour démonter I'arche de la poussette, répétez les mémes étapes dans I'ordre inverse aprés avoir appuyé sur
les boutons des deux cotés de I'arche (photo 12).



REGLAGE DU PARE-SOLEIL

1. Pour ajuster la position du pare-soleil, utilisez les mécanismes en plastique des deux cotés du
pare-soleil. Pour plier (1) / déplier (2) le pare-soleil, poussez les éléments plastiques dans le sens des
fleches. (photo 13)

2. Pour déplier complétement le pare-soleil, utilisez la fermeture éclair comme indiqué surla photo 14.

(' EXPLOITATION )

UTILISATION DE LA CEINTURE DE SECURITE

Lorsque vous utilisez le siege, vous DEVEZ mettre les ceintures de sécurité de I'enfant.

1. Pour verrouiller la ceinture, insérez les éléments en plastique dans la boucle centrale (photo 15).
2. Pourdébouclerla ceinture de sécurité, appuyez sur le bouton central de la boucle. (photo 16)

UTILISATION DES FREINS

1. Pour appliquer les freins sur les roues arriére, poussez les leviers situés sur celles-ci vers le bas.
(photo 17)

2. Pour desserrer les freins, soulevez les leviers. (photo 18)

FIXATION DES ROUES AVANT POUR LAMARCHE AVANT UNIQUEMENT

1. Pour fixer les roues avant pour le mouvement vers I'avant uniquement, soulevez les leviers situés
sur celles-civers le haut. (photo 19)

2. Pour débloquer les roues avant et leur permettre de tourner dans toutes les directions, poussez les
leviers vers le bas. (photo 20)

REGLAGE DE L'APPUI-DOS

L'appui-dos dispose de 5 positions.

1. Pour abaisser I'appui-dos, tirez vers le haut le bouton situé a I'arriére de la poussette et placez-le
dans la position souhaitée. (photo 21)

2. Pourrelever I'appui-dos, poussez-le simplement vers le haut.

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS

1. Pour abaisser le repose-pieds, appuyez sur les boutons situés de part et d'autre de celui-ci (photo
22)

2. 3a pa noeavrHeTe noanoxkara 3a kpaderta, NnpocTo s 3byTaniTe C egHaTa cu pbka Harope, (photo
23)

(PLIAGE DE LA POUSSETTE)

1. Activez les freins des roues arriere.

2. Verrouillez les roues avant uniquement pour mouvement vers l'avant.

3. Pliez le pare-soleil aussiloin que possible.

4. Soulevez le mécanisme de pliage (1). Soulevez le verrou secondaire (2). (photo 24)

5. Appuyiez surle levier en plastique sur le c6té droit de la poussette vers le bas (photo 25).

6. Poussez les deux poignées de la poussette vers I'intérieur. (photo 26)

7.Pliezles poignées avec les tubes avant. (photo 27 / 28) Insérez le verrou de transport. (photo 29)
8. La poussette correctement pliee doitressembler a celle illustrée surla photo 30.




@ IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !
(___ ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino e destinato ai bambini da 6 mesi e pesante fino a 15 kg!

2. Latagliadel bambino non deve superare 96 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua stabilita! Non
appendere delle borse e dei pacchi!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e pulite il
passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino & nel passeggino! Utilizzate sempre la cinghia di
cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo scivolamento del bambino,
utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

14. |l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!

19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli col bambino
nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e questo non & coperto dalla
garanzia!

21.Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!
22. apersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

23. ATTENZIONE! Nessun materasso/ cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto.

24. |l passeggino € concepito per essere utilizzato dai bambini di meno di 3 anni!

25. Labarra anteriore non pud essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

26. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce le istruzioni!

(_ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza!
2. ATTENZIONE! Badare a cio che tutti i dispositivi di bloccaggio siano chiusi prima utilizzazione !
3. ATTENZIONE! Per avvertire le ferite, assicuratevi che il vostro bambino si tiene a distanza al
momento di aperture e du chiusura di questo prodotto!
4. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino giocare con questo prodotto!
5. ATTENZIONE! Questa unita di seduta non € adatta a bambini di eta inferiore a 6 mesi!
6. ATTENZIONE! Utilizzate sempre la cintura di sicurezza!
7. ATTENZIONE!Verificate se i dispositivi per la fissazione della sede auto o della carrozzina siano
correttamente regolati prima dell'utilizzo!
8. ATTENZIONE! Questo prodotto non conviene per la gara podistica o il pattinaggio!
9. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!
10. ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono inserite a
scopoillustrativo e possono differire dal prodotto reale.
11. AVVERTENZA! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.
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(—  CUREECOLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!
9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle immediatamente!

NOORWN=

(_ COMPONENTI )

Foto A

1. Telaio in metallo del passeggino -n.1
2. Seggiolino -n.1
3.Parasole -n.1
4.Barra -n.1
5. Ruote -n.2
6. Ruote posteriori -n.2

(_ APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Passeggino piegato. (foto 1)

2. Rilasciare il blocco di trasporto. (foto 2)

3. Spingere i tubi metallici sulle estremita anteriori del passeggino fuori dai tubi metallici delle maniglie del
passeggino. (foto 3)

4. Intervenire con il piede sull'elemento metallico fino a quando la piastra metallica non scatta. (foto 4)

5. Premere con la mano I'elemento in plastica sul retro mostrato nella foto 5.

6. Il passeggino correttamente aperto dovrebbe apparire come mostrato nella foto 6.

( MONTAGGIO DEL PASSEGGINO)

MONTAGGIO/SMONTAGGIO DELLE RUOTE ANTERIORI

1. Inserire I'elemento in plastica della ruota anteriore nell'elemento in plastica del tubo nella parte anteriore del
passeggino fino a quando non si sente un clic. (foto 7) Ripetere la stessa operazione per l'altra ruota.

2. Per rimuovere la ruota anteriore, premere il pulsante (1) e tirare la ruota verso I'esterno. (foto 8) Ripetere la
stessa operazione per I'altra ruota.

MONTAGGIO/SMONTAGGIO DEL PARASOLE

1. Per montare il parasole sul passeggino, fissare i fermi in plastica ai tubi del passeggino fino a quando non si
sente un clic. (foto 9)

2. Utilizzare le strisce autoadesive sulla parte superiore del parasole per fissarlo ai tubi del passeggino. (foto 10)

3. Perrimuovere il parasole dal passeggino, ripetere le stesse azioniin ordine inverso.

MONTAGGIO/SMONTAGGIO DELLABARRA

1. Per montare la barra al passeggino, aprire gli elementi rimovibili delle staffe della barra e fissarli ai tubi del
passeggino (foto 11).

2. Perrimuovere la barra dal passeggino, ripetere le stesse azioni in ordine inverso dopo aver premuto i pulsanti su
entrambi i lati della barra (foto 12).

REGOLAZIONE DEL PARASOLE

1. Per regolare la posizione del parasole, utilizzare i meccanismi in plastica su entrambi i lati. Per piegare (1) /
aprire (2) il parasole, spingere gli elementi in plastica nella direzione delle frecce. (foto 13)

2. Per aprire completamente il parasole, utilizzare la cerniera come mostrato nella foto 14.
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Cuso)

UTILIZZO DELLE CINTURE DI SICUREZZA

Quando si utilizza il seggiolino E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al
bambino.

1. Perbloccare la cintura, inserire gli elementi in plastica nella fibbia centrale (foto 15).

2. Per slacciare la cintura, premere il pulsante centrale sulla fibbia. (foto 16)

UTILIZZO DEI FRENI

1. Per azionare i freni delle ruote posteriori premere verso il basso le leve poste su di esse.
(foto 17)

2. Perrilasciare i freni, sollevare le leve verso l'alto. (foto 18)

FISSAGGIO DELLE RUOTEANTERIORIPERIL MOTO SOLOIN AVANTI

1. Perbloccare le ruote anteriori per il moto solo in avanti, sollevare le leve situate su diesse
verso l'alto. (foto 19)

2. Per sbloccare le ruote anteriori permettendo la curva in tutte le direzioni, premere le leve
verso il basso. (foto 20)

REGOLAZIONE DELLO SCHIENALE

Lo schienale ha 5 posizioni.

1. Per abbassare lo schienale, tirare il pulsante sul retro del passeggino verso l'alto e
posizionarlo nella posizione desiderata. (foto 21)

2. Per sollevare lo schienale, € sufficiente spingerlo verso I'alto.

REGOLAZIONE DEL POGGIAPIEDI
1. Perabbassare il poggiapiedi, premere i pulsanti posizionati su entrambiilati (foto 22)
2. Persollevare il poggiapiedi, € sufficiente spingerlo con una mano verso I'alto (foto 23)

(_ PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Attivare i freni delle ruote posteriori.

2. Fissare le ruote anteriori per il moto solo in avanti.

3. Piegare il parasole il piu possibile.

4. Sollevare il meccanismo di piegatura verso I'alto (1). Sollevare il blocco secondario verso
l'alto (2). (foto 24)

5. Spingere la levain plastica sul lato destro del passeggino verso il basso (foto 25).

6. Premere le due maniglie del passeggino verso l'interno. (foto 26)

7. Piegare le maniglie insieme ai tubi anteriori. (foto 27 / 28) Posizionare il blocco di
trasporto. (foto 29)

8. Il passeggino correttamente piegato dovrebbe apparire come mostrato nella foto 30.




2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHI'IEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'ATI MMNOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE ZTO MEAAON !

( ATNAITHZEIZ AZQAAEIAZ )

1. AuT6 10 OXNUa TTPoOPICETal YIa TTAIBIG ATTO 6 UNVWVY Kal BApoug péxpl 15 KIAG!

2. To Uyog Tou TTaid10U aTO KApOTOI OeV TTPETTEI va UTTEPRaivel Ta 96 ekaTooTd!

3. XpnOIYOTIOIACTE T OUCKEUT OTABHEUONG EAV BEV KPATATE TO KAPAOTTI UE TO XEPI!

4. MnV a@rVveTe TO KAPOTOI O€ KEKAIUEVEG ETTIPAVEIEG AKOUN KAI JE TTATNPEVN TNV OUCKEUH 0TABPEUONG!

5. H ouokeur) 0T1d0peuoNG TTPETTEN VA Eival EVEPYOTTOINUEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TNV a@aipeon Tou TTaidiod aTrd To
kapoTol!

6. To kaAdBI aroBrikeuong pe 2 kg kat 'avwTaTto épio !

7. Kabe @oprtio TTou guvdéovtal ue Tn Aafn rj / Kail To Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kail / 1) TTAEUPd Tou KaAdBI, £TTnpeddel Tn
oT1aBePATNTA TOU KAPOTOI0U! MNV KpEPATE TOAVTEG KAl T TTOKETA!

8. EAéyxete TTEPIOBIKG YIO XAAAPd TUAMOTA TOU KAPOTOIoU. TOKTIKG va €TTAVEEETACETE, VO eKTEAEITE OUVTAPNON Kal
KaBapiopds KaAdol!

9. To kapdTo1 £xel oxedlaaTei yia éva TTaidi!

10. E€aptrpara mou dev €ival EyKEKPIPEVA ATTO TOV KATAGKEUAOTH OEV TTPETTEI va XpNOIKOoTToIEiTaI!

11. Oa TPETTEl va XPNOIPOTTOIOUVTAl OVO aVTAAAGKTIKA TTOU TTAPEXOVTAl | GUVIGTWVTAI HOVO aTrd TOV KaTaoKeuaoTr /
Siavopéa!

12. Na xpnoipoTtroleite TTavTa TIg Wveg ac@aAgiag otav To TTaidi gival o1o KapdTol! Na XpNnOIPOTIOIEITE TTAVTA TN {Wvn
KaBdAo og ouvduacuod pe Tn dwvn péong! MNa tnv TPOANWN TpAUPATIoPWY aTTd TITWOEIG i oAioBnon Tou TTaidiol, va
XPNOIMOTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13. MNdavTa va XpnoIYOTIOIEITE Ta CUCTANATA {WVWV aoaAeiag!

14. H dpaga pétrel TavTa va XpnolhoTTolEiTal UTro TNV eTTiRBAEWN £vOG eVAAIKoU!

15. Mnv agrvete 10 TTaIdi 0OG VA TTAIEEI OTO KAPOTO! ) VO TOV avaaTEIAEl aTTd auTrv!

16. Mnv agrvete 10 TTaIdi 00G va oTaB€ei aTO KAAGOI!

17. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 00 va aTabei 0To KABIoWa fj TTodapIkd!

18. Mn XpnOIMOTIOIEITE TO KAPOTOI O€ AVWHOAEG ETTIQAVEIEG, KOVTA G€ PWTIA 1) GAAEG ETTIKIVOUVEG BETEIg!

19. Mnv XpnNGCIMOTIOIEITE TO KOPOTOI 0€ OKAAEG KAl KUAIOUEVEG OKAAEG!

20. AITTAWOTE TO KAPOTAI TTPIV TIATE TIAVW A KATW. AVEBAOTE TO KAPOTOI OTIG OKAAEG, 0Ta TTECOOPOMIa KAl GAAQ EUTTODIA HE
1o TTaudi TMECoVTAG TN AaBr) TTou 0dnyei 0TV KATAPPEUOT TNG Kal OeV UTTOKEIVTAI O€ £yyunaon!

21. O1TTpOCBETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNPEVEG OTO KAPOTAI Eival dUVATOV va 0dnyroel o aoTdBeIa Tou!

22. O GvBpwWTTOG TTOU GUVAPUOAOYEI TO KOPOTOI TTPETTEI VA €ival EEOIKEIWPEVOG LE TA XAPAKTNPIOTIKA TOU!
23.MPOEIAOMOIHZH! Agv pétrel va TTpooTiBeTal ETTITTAEOV OTPWHA / HAgIAGPI.

24. To kapoTOl €ival oXeSIATUEVO Y Xprion aTTo TTaIdIA KATW Twv 3 eTWV!

25. H ptrpooTivr) paRdog dev PTTopEi va XpnoiuoTroinBei wg Aapr HETOPOPUG.

26. H pUBuion TnG TTAGTNG Tou KabiopaTog Ba TTPETTEN va YivETal YVWOTO HOVO JE TOUG KavoveC TNC £V AOYwW dpdang

ammé 10 xpAoTn!
¢ MPOEIAOIMOTHZH! )

1. MPOEIAOMNO’THZH! Moté unv agrjvere 1o TTaIdi 00g Xwpig eTTiBAewn!
2. MPOEIAONOTHZH! BeBaiwbeite OTI OAEG OI CUOKEUEG KAEIBWUATOG £XOUV EVEPYOTTOINBEI TTPIV
ammoé TN xprRon!

3.MPOEIAONO’THZH! Tia va atmo@UyeTe TOUG TpaupaTiopous, BeRaiwbeite 611 To TTaIdi 0ag £XEI pIa
ao@aAr arrdéoTaon KaTd To KAEIOIO Kal dvolyua auTou Tou TTpoidvTog!

4.TPOEIAOMO’THZH! Mnv agAveTe To TTadi 00G va TTAIEEl e AUTO TO TTPOIGV!
5.MPOEIAOMOIHZH! AutA n povada kaBiopaTog dev gival KATAAANAN yia TTaId14 KATw Twv 6 unvwv!
6. MPOEIAOMO’THZH! Na xpnaoiyotroigite TTavTa TIg {wveg ao@aAeiag!

7. MPOEIAONO’THZH! EAéyETe av OI CUOKEUEG yIO TNV TTPOCAPTNON €VOG KABIOPATOG 1) yIa TO
KGBIoPa AUTOKIVIATOU I TO KA yia vEoyEvvNTO Eival owOTA EvepyoTToinBei TTpIv TR Xprion!
8.MPOEIAOMOTHZH! Auto 1o TTpoidyv dev gival KATAAANAO yia TPEEIMO 1) TO TTATIVAC!

9. MPOEIAONOTHZH! KpatioTe yakpid atrd ewTid!

10. MPOEIAOMOTHZH! Oi gikbveg oTnV apXIKr O€Aida Kal OTO €0WTEPIKO Twv odnylwv Egival
€VOEIKTIKEG KO €ival TTIBAVOV va SIaQEPOUV OTTO TO TIPAYHATIKO TTPOIOV.
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11. MPOEIAOMOIHZH! Mpiv a1md TNV TTPWTN XPrion ToU TTPOIGVTOG, apaipéaTe ammd autd 6o To
d1a@NUIOTIKO UAIKO, KOBWG Kal TIG CUCKEUEG TTOU XPNOIYOTIoloUvTal yia TV TTPOCdPTNOT TOUG OTO

TTPOI6V.
EN 1888 - 1:2018+A1:2022
(_ ®PONTIAA KAI TYNTHPHIH )

1. 710 va koBapioeTe Ta JETAANIKG P€PN, OKOUTTIOTE PE Eva uypd TTavi KOl 0T GUVEXEID JE OTEYVO TTAVI.

2.Ta va kaBapioeTe To TTAAOTIKG HEPN XPNOIMOTIOINOTE £va TTavi, vEPO Kal TTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

3.Ta va koBapioeTe Ta UPACHATIVO HEPN XPNOILOTTOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

4. Otav 10 KAPOTOI €ival aTn QUAAEN, UNV APrVETE TTOTE OTTOIABATTOTE AVTIKEIUEVA TTAVW TOU!

5. MdavTa va kaveTe ENPo Kal agpideTe TNV KaAGB! av gival epTroTiIopévo!

6. KaBapideTe TAKTIKA TIG AEOVEG TWV TPOXWV KOI TO TTAACTIKO.

7. KaBapiZeTe TrAVTA TIG AEOVEG WV TPOXWV KOl TO TTAAOTIKG PPN PETA TN XPHON TOU KAPOTGI0U GTOV GUMO ) 0€ GAAEG OKOVIOPEVEG
ETTIPAVEIES!

8. Mnv AITTraiveTe TIg Goveg TwV TPOXWV 1) GAAA KIVvoUpEva péPN Tou KapoToloU! ATTAd kaBapioTe Ta!

9. EA£yxeTE TTEPIODIKA YIa XAAOPA ) KOTEOTPAPPEVD PEPN, AV UTTAPXOUV, VO TO OVTIKATOOTAOETE APETWG HE KAIVOUPYIEG!

(_ ANTAAANAKTIKA )

Eikéva A

1. MeTaAANIKOG OKEAETHG TOU TTAIBIKOU KOPOTCIOU -1 THX.
2. KdBioua -1 Tux.
3. ZkiaoTpo -1 Tux.
4. XeipoAafn -1 TPX.
5. M1rpoaTivoi Tpoxoi -2 TpyX.
6. Miow Tpoxoi -2 TUX.

( ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. AimAwpévn éyn Tou KapoTalou. (Eikova 1)

2. AtreAeuBepwoTe TNV KAEIDAPIG pETaQOPAS. (EikOva 2)

3. Zmpwé&Te Toug PETAAAIKOUG OCWANVEG TWV UTTPOCTIVWV TTOSIWV TOU KAPOTOIoU PAKPIA aTTO TOUg
METAAAIKOUG 0WwAAVES OTIG AaEG Tou KapoTaioU. (Eikéva 3)

4. MartroTe TTdvw oTo JETAANIKO OTOIXEIO HEXPI VO KAVEI KAIK N JETOAAIKT) TTAAKQ. (Eikdva 4)

5.MéoTe pe 10 X€P1 00G TO TTAAOTIKO OTOIXEIO OTO TTHIOW PEPOG OTTWG PAIVETAI TNV EIKOVA 5.

6. Eva owaoTd EedITAwpEVo KapOTal Ba TTPETTEI VO QAiVETOI OTTWG QAiVETAI GTNV EIKOVA 6.

(" ZYNAPMOAOTHZH TOY KAPOTZIOY )

2YNAPMOAOIHZH/AMOZYNAPMOAOIHZH TQN MIMPOZTINQN TPOXQN

1. TomoBeTAOTE TO TTAACTIKO KOUUATI TOU PTTPOCTIVOU TPOXOU OTO TTAQOTIKO KOWMATI CWAAvVA OTO
MTTPOCTIVO PEPOG TOU KapoTaloU péxpl va acpalioel otn B6€on Tou. (Eikéva 7) ETravaAdBere Tnyv idia
EVEPYEIQ YIA TOV AAAO TPOXO.

2. MNa va a@aip€oETe TOV UTTPOCTIVO TPOXO, TTATAOTE TO KouuTri (1) kKai TpaBngTe Tov Tpoxd TTPog Ta £EW.
(Eikéva 8) ETravaAdBeTe Tnv idia evépyeia Kal yia TOV GAAO TPOXO.

2YNAPMOAOIHZH/ANMOZYNAPMOAOIHZH TOY ZKIAXTPOY

1. MNa va ToTToBETHOETE TO OKIOOTPO OTO KAPOTOI, OTEPEWATE TA TTAACTIKA KAITT GTOUG OCWARVEG TOU
KOPOTOI0U PEXPI VO OKOUOETE £va KAIK. (EikOva 9)

2. XpnoIYoTIoINOTE TO AUTOKOAANTO UTTOAWMATA OTO €TTAVW MEPOG TOU OKIGOTPOU Yid va TO
OTEPEWOETE OTOUG OWAVEG TOu KapoTalou. (Eikova 10)

3.MNava agaipéoeTe To OKIaaTpo atd To KapdTal, ETTAvOAdBETE Ta idIa BAUATA UE AVTIOTPOPN GEIPG.

ZYNAPMOAOIHZH/AMNOZYNAPMOAOIHZH THZ XEIPOAABHX

1. MNa va ToroBeTAOETE TNV XEIPOAARN OTO KAPOTTI, XOAAPWOTE TA ATTOCTIWUEVA KAITT TNG XEIPOAARNG
KOl OUVOECTE T GTOUG OWANRVEG Tou kKapoTaiou (Eikéva 11).

2. Mo va agalp€éoeTe TNV XeIpoAafn atmd 1o KapoTol, ETTAVaAGBETE Ta idia BripaTa avTioTpopa apou
TTATAOETE TO KOUPTTIA Kal 0TI BUO TTAEUPEG TNG XEIPOAARNAG (EikOva 12).
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PYOMIZH TOY KAPOTZIOY

1. Na va puBpiceTe TN B€0N TOU OKIAGOTPOU, XPNOIKOTIOINOTE TOUG TTAACTIKOUG UNXaVIoUoUG Kal OTIG
OUo mAeupéc. MNa va dimAwaoeTe (1) / va EedITTAWOETE (2) TO OKIAoTPO, OTTPWETE Ta TTAACTIKA GTOIXEIQ
TTPOG TNV KaTEUBUVON TwV BeAwv. (Eikdva 13)

2. Na va XedITTAWOETE TTAPNG TO OKIAOTPO XPNOIYOTIOINOTE TO PEPPOUdpP OTTWG @aiveTal oTnv Eikéva

14,
XPHzH
XPHEIH THZ ZQNHZ AZQAANEIAZ

Otav xpnoiyotroigite To kaBioua, MPEMEI orwodnmmoTe va BAAETE TIG {wveg acpaleiag Tou TTaidiou.
1.0 va KAEIBWOETE TN Qwvn, TOTTOBETAOTE TA TTAACTIKA OTOIXEia OTNV KEVTPIKA TTOPTTN (Eikdva 15).
2. Na va EEKOUPTTWOETE TN WV, TTOTAOTE TO KEVTPIKO KOUUTTi TG TTOPTTNG. (Eikdva 16)

XPHZH TQN ®PENQN

1.MNa va TToTACETE Ta PPEVA OTOUG TTIoW TPOXOUG, TTIECTE TTPOG TA KATW TOUG HOoXAOUG TTou BpiokovTal
TTavw ToUG. (Eikb6va 17)

2. Mo va atreAeuBePWITETE Ta PPEVA, ONKWOTE TOUG HOXAOUG TTPOG Ta TrTavw. (Eikova 18)

ZTEPEQZXZH TQN MMPOZTINQN TPOXQN MONO INA KINHZH MMPOZTA

1. Mo va KAEIBWOETE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG MOVO yia Kivnon TTPOG Ta EUTTPOG, ONKWOTE TOUG
HoxAoUG TTou BpiokovTal ETTAVW TOUG TTPOG Ta TTavw. (Eikéva 19)

2. Na va atreAeuBePWOETE TOUG UTTPOCTIVOUG TPOXOUG aTTO TO VA TTEPIOTPEPOVTAI TTPOG OAEG TIG
KOTEUBUVOEIG, TTIEOTE TOUG HOXAOUG TTPOG Ta KATW. (EikOva 20)

PYOMIZH THZ MAATHZ

H1TAGTN £x€1 5 Béoelg.

1. MNa va kateBdoete TNV TTAGTN, TPARAETE TTPOG TA TTAVW TO KOUUTTI TTOU BPICKETAI OTO TTIOW PEPOG TOU
KOpOTOI0U Kal TOTTOBETHOTE TO oTNnV £mMOupNnTr 6€on. (Eikdva 21)

2. Mo va onkwaoeTe TNV TTAGTN, ATTAWG OTTPWETE TNV TTPOG TA TIAVW.

PYOMIZH TOY YINOMOAIOY
1. 710 va XaunAWOETE TO UTTOTTOBIO, TTATHOTE TA KOUUTTIA O€ KAOE TTAEUpd TOu UTTOTTOBI0U. (EikOva 22)
2. MNa va ONKWOETE TO UTTOTTOS10, ATTAWG OTTPWETE TO TTPOG TA TTAVW PE TO éva XEpI. (Eikdva 23)

(_ AINAQMA TOY KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroifoTe Ta ppéva Tou TTiow TPoxouU.

2. KA&IBWOTE TOUG ITTPOCTIVOUG TPOXOUG OV YIa Kivnan TTPOG Ta EUTTPOG.

3. AITAWOTE TO OKiIOOTPO OGO TO dUVATOV TTEPICTOTEPO.

4. AvaonkwaoTe Tov Pnxaviopd avadimAwong (1). ZnkwoTe Tn deutepelouca acpdAion (2). (Eikéva
24)

5. ZmpwéTe TOV TTAACTIKO HOXAO OTN BEEIG TTAEUPd TOU KAPOTOI0U TTPOG Ta KATW. (Eikdva 25).

6. ZrpwéTe KaI TIG SUO0 A£G Tou KapoTaloU TTpog Ta péaa. (Eikova 26)

7. AimmAwoTe TIg AaBEG padi pe Toug HTTPOOTIVOUG CWANVEG. (Eikova 27 / 28) ToTroBeTAOTE TNV KAEIDOPIG
peTagopdg. (Eikéva 29)

8."Eva cwoTd dITAwp£vo KapoTol Ba TpETTel va @aiveTal OTTwG @aivetal otnv Eikdva 30.




Q@ BAXHO ! MIPOYUTAJTE
BHUMATEJIHO U NMPUOPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHUTE MNPEMOPAKMU!

(__BAPAHA 3A BE3BEJHOCT )

1. OBOj BO3uso e HaMeHeTo 3a Aela of 6 meceun n TexxnHa o 15 kr!

2. BucvHata Ha geTeTo, Bo3ejKu BO KonnykaTa He cMee Aa HagMuHe 96 cm!

3. KopucTerte ro ypenoT 3a napkmpamne ako He ja ApX1Te KonuykaTta paqHo

4. He ja ocTaBajTe konm4kaTa BO HaBegHaTV MOBPLUMHM, AYPW 1 CO MOMOLL Ha Mapkmpare!

5. Ypenot 3a napkmpare Mopa a Ce akTUBMPa Kora IeTETO € CTaBEHO UMW U3BaAeHo of Konunykara!

6. KoLOoT 3a LWONUHT € CO MakcuMarnHa HOCUBOCT of 2 Kr!

7. Cekoj TOBap, 3akaveH Ha paykaTa 1 / unu Ha rpboT Ha NoTNMpaYyoT v / K OTCTpaHa Ha KonuykaTa, Brnvjae Ha
cTabunHocTa Ha geTckaTa konunyka! He kaunte Kecu v nakeTtu

8. lNMepnognyHo npoBepyBajTe 3a NabaBu eN0oBM Ha konunykaTa! PeqoBHO NperneayBsajte, O4pXKyBajTe U YncTeTe
konunukara!l

9. Konunykarta e HameHeTa 3a 1 gete!

10. JopaToum koun He ce ogobpeHun o Npon3BoanTENoT, He Tpeba aa ce kopucTar!

11. Tpeba pa ce kopuctaT pesepBHW AefoBM CamMO AOCTaBeHVW WNu npenopadaHu of Mpou3BOAnuTENoT /
anctpubyTtepor!

12. Cekorall KOpUCTETE PEMEHUTE, KOora AETETO e BO konmykaTa! Cekorall KopucTeTe nojacoT NoMery Ho3eTe BO
KombuHaLmja co pemeHoT 3a kpcTta! 3a aa cnpeunte noBpeda of narawe UNu nuarakwe Ha AeTeTo, cekorall
KOpUCTETE PEMEHN 3a PpamMOTO

13. BHMMaBajTe fanu 6e3beneH nojac e CrioXkeH npaBusiHo!

14. KonnykaTta Tpeba Aa ce KopucTu cekorall nog Haa3op Ha Bo3paceH

15. He go3BonyBajTe 4eTeTo Aa urpa Bo KonvykaTta unv aa ce npoBecyBa of Hea

16. He nos3BonyBajTe 4eTeTo Aa CTom BO konuykaTta!

17. He po3BonyBajTe A4eTeTo Aa CToM BP3 CeauLITeTo unm nparot!

18. He kopucTeTe konuykaTa Ha HepaMHU NOBPLLMHM, BO BrinauHa Ha oraH Unm Apyry onacHu Mecra

19. He kopucTeTe konunykaTa no ckanv u eckanatopu

20. MpeknonyBsajTe Konuykarta nped Aa ce Kadysate unu cnerysarte no ckanute. KavyyBarweTo Ha Konuykarta Ha
ckanu, TpoToapu 1 Apyru Npeykn co AeTETO, CO NPUTUCKake Ha padkata BoAW A0 Hej3nHO AedopMaumja n He
noarnexu Ha rapaHTeH cepBuc

21. JononHuUTenHWoT 6arax CNoxeH BO KONnykata Moxe Aa AoBefe A0 HejavHaTa HecTabunHocT!

22. YoBeKoT Koj cocTaByBa konunykarta Tpeba Aa buae 3ano3HaeH co HejanHuTe dyHKuum!
23.NPEOYNPEQYBAE! He ce nogasa gononHuTeneH ayLiek/ nepHuua.

24. Konunukata e HameHeTa 3a ynotpeba of cTpaHa Ha Aeua Ao 3 roAuHM

25. MpenHaTa neHTa He MOXe [ja Ce KOPUCTU KaKo payka 3a HOCeHsE.

26.PerynupaHeTo Ha notnupavot Tpeba Aa ce BpLuM caMO Of 3ano3HaeH COo mpasunaTta 3a OBaa akuuja o

ynarcTeoTo!
( BHUMAHUE )
1. BHUMAHME! Hukoraw He ocTaBajTe LeTETO OE3 HAaA30p!

2. BHUMAHMUE! Ocurypajte ce oeka cute ypeam 3a 3akrydyBare Ce akTuBupaHu npeg ynotpebal

3. BHUMAHME! 3a pa n3berHeTte noBpean, buaeTte curypHu geka BalleTo fete e Ha 6e36enHo
pacTojaHve Npu NPEKIOoNeH 1 ce oAiB1BaaT Ha 0BOj Npou3eop!

4. BHUMAHMUE! He go3BonyBajTe BaWeTo AeTe Aa CY Urpa co oBoj npomaeop!

5. BHUMAHME! OBaa ceauniuTe He € NoroaHo 3a geua nog 6 meceuu!

6. BHUMAHME! Cexoraw kopucTteTte pemeHnte!

7. BHUMAHME! lNposepeTte ganu ypeauTte 3a NpuUUBPCTYBake Ha CEAMLLTETO UMK CTOMYe 3a
aBTOMOOUIN UMM KOLLIOT 38 HOBOPOZEHYE, Ce NPaBUITHO akTUBUpaHu npeg ynotpeba!l

8. BHUMAHMUE! OBoj npon3Boa He € noroeH 3a Tpyake Unm nusrarbse!

9. BHUMAHMUIE! YysajTe ce noganeky og oraH!

10. BHUMAHME! Cnnkute Ha HacnoBHaTa cTpaHuua 1 BO yrnatcTBata ce NpuMepU U MOXe fa ce
pasnukyBaaT of BUCTUHCKMOT NPOun3Bos.

11. BHUMAHME! Mpep npata ynotpeba Ha Npou3BOAOT, OTCTPAHETE M Of HETO CUTE PeKaMHU
marepwujanu, Kako 1 ypeauTe LITO ce KOpUCTaT 3a HUBHO MPULIBPCTYBaH-e Ha NPOU3BOAOT.
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( HErA M OOPXYBAWE )

. 3a oa ce ncuucTat MeTanHUTe enoBwu, ce M3GpuULLIAT Co BMaxHa Kpna 1 ce ncylat gobpo co cysa kpna.
. 3a pa ja ucuuctnte nnacTuyHMTE 4ENOBU KOPUCTETE Kpra, Boda v bnar geTepreHT.

3a fa ja ucumctute TEKCTUMHUTE OENOBM KOPUCTETE CPEACTBO 3@ YACTEHE HA TanaumporT.

. Kora konunykata e Ha 4yyBarbe, HUKorall He cTaBajTe Apyr1 npeaMeTu Bp3 Hea!

. Cekorall fja ce cyLuat 1 NpoBeTpyBaaT KOMUYKUTE, ako ce HaBnaxHu!

. MeprognyHo YncTeTe ocknTe Ha TpKanaTta u NNacTUYHUTE eNeMEHTH.

. Cekorall yncrete ockuTe Ha Tpkanarta 1 NNacTMYHUTE eENeMEHTU MO KOPUCTEHE Ha KonmykaTta Ha necok
VNV opyry npaesnueu Konoso3aw!

8. HE NOOMAYKYBAJTE ockute Ha Tpkanarta unuv apyrim nogaBuxHu genosu Ha konudkata! Camo rn
yuncrete!

9. MepuogunyHo NpoBepyBajTe 3a ornabaBeHn Unn OLUTETEHW AEMNOBU U ako UMa TakBuW, BeAHaLl 3aMeHeTe I
Co HoBw!

NoOORWN=S

( BENoBMU )

Cnuka A

1. MeTanHa pamka Ha Konmykarta -16p.
2.Ceanwte -16p.
3.Yapop -16p.
4. lllnnkata -16p.
5. MNpegHu Tpkana -26p.
6. 3agHu Tpkana -26p.

(NPOLLUMPYBAHE HA KONIUYKATA )

1. MpeknoneH B1g Ha konuykarta. (cnuka 1)

2. OcnobopgeTe ja TpaHcnopTHaTa bpaBa. (crvka 2)

3. TypHeTe rv MeTasnHuTe LieBKM Ha NpeHuTe KpaLuy Ha KonuykaTa rnogaseky of MeTanHuTe LeBKU Ha padkmTe Ha
konuukara. (cnvka 3)

4. CtaBeTe ro MeTarnH1OT efIeMeHT CO Hora ilofieka MeTasiHaTa nroya He KrnvkHe. (cnvka 4)

5. TypHeTe ro co paka NacTUYHUOT eflEMEHT Ha 3aHaTa CTpaHa npukaxaH Ha cnukarpadujaTa 5.

6. MpaBunHo oaBuTKaHaTa konuyka Tpeba Aa uarnena kako WTo e NpuKkaxaHo Ha crivkarpadgujaTa 6.

( COCTABYBAHKE HA KOHI/I‘-IKA)

COCTABYBAE / PACTAINYBAKE HATIPEOHUTE TPKANA

1. BMeTHeTe ro NnacTUYHOTO Napye Ha NpPedHOTO TPKano BO MMacTMYHOTO Mapye Ha LeBka Ha
NpesHWOT en of KonuykaTa Aofeka He cryliHeTe knuk. (cnvka 7) MoBTopeTe ro MCTOTO AejcTBO 3a
[pYroTo TpKarno.

2. 3a faro u3BaguTe NPeHOTO TPKaro, NPUTUCHETE ro Kon4veTo (1) v U3BMeYeTe ro TPKanoTo HaaBop.
(cnvka 8) MoBTOpeTe ro UCTOTO AEjCTBO 3a APYrOTO TPKArIo.

COCTABYBAKE /PACTANYBAHE HAHACTPELUHULA

1. 3a ga ro MoHTUpaTe HacTpellHuLUaTa Ha Konuykara, NpuuBpCcTeTe MM NNacTUYHUTE LITUMKU Ha
LIEBKUTE Ha KoNunyKaTta AoAeKa He CMyLLHETE KIMMKHYBake. (Cnunka 9)

2. Kopucrtete rn camonennueuTe 3akpnu Ha ropHUOT Aen Of HacTpeLlHuLaTa 3a Aa ja npuuBpcTuTe
Ha LeBKuTe Ha Konunykara. (cnvka 10)

3. 3a pa ja usBagMTe HacTpellHUUaTa of Konuukarta, NOBTOpeTe M UCTUTE Yekopu BO obpaTeH
penocnep.

COCTABYBAE / PACTAMNYBAE HA LLUUTMKATA

1. 3a Aa ja MOHTMpaTe WunKaTa Ha Konuykara, onabaseTe M LUTUMKATE Ha OTCTPAHNUBUTE LUTUMKK U
npuLUBpCTETE M'M Ha LiIeBKMTE Ha Konuykara (cnuka 11).

2. 3a ga ja usBaguTte Tabnara co NpcTu Of konu4ykaTa, NoBTOpeTe M’ UCTUTE YeKopy 0BpaTHO OTKako
Ke rm MpuTUCHETE KonYukwaTa of ABETe CTpaHu Ha TabnaTta 3a npctu (cnvka 12).
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NMPUNAroayBAHE HA HACTPELLUHULIATA

1. 3a pa ja npunaroguTe nonox6arta Ha HacTpelLHULaTa, KOpUCTETE I NNACTUHHUTE MEXaHU3MM Of,
[BETe CTpaHWU Ha HacTpellHuuaTa. 3a npeknonysake (1) / packnonysawe (2) Ha HacTpellHMUaTa,
TYPHETE M NIIacTUYHUTE eNIEMEHTM BO HAcOKa Ha cTpenkuTe. (crivka 13)

2. 3a LenocHO packnonyBaHe Ha HaCcTpeLLHMLAaTa KOPUCTETE o NaTEHTOT KaKo LUTO € NpMKaXaHo Ha
cnuka 14.

( EKCNNOATALMJA )

KOPUCTEHE HA BE3SBEQHOCHUOT NOJAC

Kora ro kopuctute ceguwiteto, MOPA fa ce noctaBat 6e36egHOCHUTE Nojacu Ha AeTEeTo.

1. 3a ga ro 3aknyynTe peMeHoT, BMETHETE M NNacTUYHUTE eNneMeHTY BO LieHTpanHaTta bpasa (cnvka
15).

2. 3a pa ro otkonyate 6e36e4HOCHMOT pPeEMEH, MPUTUCHETE o LIeHTPanHOTO Konye Ha GpaBaTa.
(cnvka 16)

YNOTPEBA HA COMNMUPAYKUTE

1. 3a pa rv 3aTerHeTe conupaykmTe Ha 3agHuTe TpKana, TYpHeTe M padkuTe LITO Ce HaoraaT Ha HYB
Hapgony. (cnuka 17)

2. 3a garn ocnoboaunTe conupaykute, NogurHeTe i padkuTe Harope. (cnvka 18)

NONPABYBAHWE HA MPEOHUTE TPKANNA CAMO 3A ABVXXEHE HANPEQ

1. 3a fa v npuuUBpCTUTE NPefHUTE TpKara caMmo 3a ABUXEHE HaHanpes, NOAUrHeTe ' paqkmTe WTo
ce Haoraat Ha HuB Harope. (cnuka 19)

2. 3a pa rv ocnoboauTe nNpegHUTE TpKana of BpTeHe BO CUTE NpaBLM, TYPHETE MM padkuTe Haaony.
(cnuka 20)

NMPUNATroaAyYBAHKE HA NOTMUPAYOT

Motnupavot 3a rp6 nma 5 nosmuun.

1. 3a ga ro cnywTMTe NOTAUPAYOT 3a rpb, MoBrieYeTe ro KONYETO KOe Ce Haora Ha 3agHaTta cTpaHa Ha
Kornuukara u cTaBeTe ro Bo cakaHata nonoxba. (cnvka 21)

2, 3a garo nogurHeTe noTnmpaYoT 3a rpb, eAHOCTaBHO TYpHETE ro Harope.

NMPUNATOAYBAHE HA MOCTAINKN 3AHO3E

1. 3a ga ro cnywtute NOTNMPAYoT 3a HO3e, MPUTUCHETE MM KOMYMHaTa LITO Ce HaofaaT Ha ABeTe
CTpaHu 0f Hero (cnvka 22)

2. 3a fa ro nogurHeTe NOTNMPAYOT 3a HO3€e, eAHOCTaBHO TYPHETE ro Harope co egHara paka, (crnvka
23)

( CNUTYBAHE HA KONMNYKATA )

1. AKTVBMpajTE r'v CONMpaYkuTe Ha 3afHNTE TpKana.

2. 3akny4yere rv npegH1TE TpKana camo 3a ABMXeHe Hanpes.

3. lMpeknoneTe ja HacTpeLUHMLATa KOMKY LUTO € MOXHO NOoBeKe.

4. MNoaurHeTte ro MexaHN3MOT 3a npeknonyBane Harope (1). MoaurHeTe ja cekyHaapHaTta 6paea (2).
(cnuka 24)

5. TypHeTe ja nnacTtuyHaTta payka of fiecHaTa CTpaHa Ha konv4dkarta Hagony, (cnvka 25).

6. TypHeTe rv jBeTe payku Ha KonuykaTa HaBHaTpe. (crivka 26)

7. CBuTKajTe rm pavknTe 3aedHO Co npegHuTe LeBkn. (cnuka 27 / 28) BmeTHeTe ja TpaHcnopTHaTa
OpaBa. (cnvka 29)

8. MNpaBunHo npeknoneHaTa Konv4yka Tpeba ga narnefa kako LWTOo € NpUKaxaHo Ha cnvkarpadujata
30.
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BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHUTE ONA CIMTIPABOK B

BYOYLLEM!
EAL

(_ TPEBOBAHMS K EE30ONACHOCTU )

1. HacTosiLiee TpaHCNoOpTHOE CPeACTBO NpeAHa3HaYeHo Ans AeTel oT 6 MmecsaueB v Becom Ao 15 kr!

2. PocTt pebeHka, Ans KoToporo npefHa3HaveHa Konsicka, He AoImkeH npeBbiwaTth 96 cm!

3. Vicnonb3yiTe yCTPONCTBO MAPKOBKW, ECININ HE AEPXKUTE KOMACKY pPyKou!

4. He ocTaBnsuTe KONACKY Ha HaKMOHHbIX MOBEPXHOCTSX, AaXe NPy akTUBMPOBAHHOM YCTPOMCTBE NapKoBKu!

5. YCTpoWCTBO NapKoBKM AOMKHO BbITb aKTUBUMPOBAHO NPU yCaXMBaHWUM U BbIHUMaHWUM pebeHka 13 konsicku!

6. MakcumanbHas BMECTUMOCTb KOP3UHbI 415 MOKYMOK 2 Kr!

7. NMoGowt rpys, nogBeLUeHHbIA Ha pyyke W/MnuM Ha CnuHke, u/unu Ha GOKOBBIX YacTsiX KOMSCKW, OKa3blBaeT
BMMsIHME Ha ee yCTONYMBOCTL! He BelwarTe cymku 1 nakeTbi!

8. MNepuoanyecky NnpoBepsAnNTe packpeneHHble YacTu konsickm! PerynspHo npoBognTte 0CMOTP, YXOA U YACTKY
Konscky!

9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHka!

10. He ucnonb3yiite akceccyapsbl, KOTopble He 0f06peHbl n3rotosuTenem!

11./cnonb3yiTe TONbKO 3anacHble YacTu, NOCTaBMEHHbIE UMM PEKOMEHA0BaHHbIE
narotosuTenem/aucTpmbbioTopom!

12. Bcerga nonb3yntecbk peMHsMu 6e3onacHocTu, koraa pebeHok HaxoauTtcs B konsicke! Becerga nonbayntech
pEMHEM Mexay HOr B KOMOWHAUMWM C MOSICHUYHbIM peMHeMm! Bo wn3bexaHve TpaBM OT BbiNageHUs unv
BblCKarnb3blBaHWs pebeHka, Bceraa nonb3yntech nnevYeBbiMy peMHsiMu!

13. Yb6eauTecn, 4To peMeHb 6e30MacHOCTN yCTaHOBMEH NpaBubHO!

14. Konsicky Heobxoa1mo ncnonb3oBaTh BCerga noj npycMoTpoM B3pocroro!

15. He no3sonsinte pebeHKy urpathb B KOMSICKE U cBrUcaTh C Hee!l

16. He no3BonsainTte pebeHKy BCTaBaThb B Konsicke!

17. He no3sonsinTte pebeHKy BCTaBaTb Ha CUAEHBE UMV MOAHOXKY!

18. He ncnonb3ayiite KONsicky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BONU3M OrHSA Uy B APYrMX onacHbIX mecTtax!

19. He ncnonb3ywite KONACKY Ha NecTHUUax u ackanatopax!

20. CknagplBaniTe KOnsicky, nepeq TeM Kak MOOHSITbCA, UMW CNYCTUTLCS C NecTHUUbI. MogHATUe KOMSsiCKu C
pebeHKOM Ha NecCTHULbI, TPOTyapbl U MHble NPENATCTBUS, HAXUMas PyyKy, NPUBOAUT K ee AedopMaummn n He
noanexuT rapaHTUHOMY 06CnyXmBaHuio!

21. [lononHuTenbHbIV 6arax, NoMeLLEHHbIN B KOMSICKY, MOXET NPUBECTU K €e HeyCTON4YnBoCTy!

22. [lnuo, ocyLecTBnsioLlee c60pKy KOMSICKU, AOMKHO ObITb 03HAKOMITEHO C e€ (hyHKLMsiMU!

23. BHUMAHMUE! Hukakor ononHUTeNbHbIN MaTtpal,/ noAyLuka He OMKHbI ObiTb 406aBMNEHbI.

24. Konsicka npefHasHayveHa ans neter oo 3 net!

25. MNepepHss nnaHka He MOXeT ObITb MCMONb30BaHa B KaYeCTBE PYYKU A1 NEPEHOCKN.

26. PerynupoBaHue CrvHKU HeobXoanMOo COBEpLUATh TOMbKO MOCMe 03HAKOMIEHUSI C NPaBMUIaMu UHCTPYKLMN
Ons aToro aencTeus!

(_ BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnsiite pebeHka 6e3 npucmortpa!l

2. BHUMAHMUE! Y6eauTech, 4TO BCE 3aMKV aKTUBMPOBAaHbI Nepes nornb3oBaHmem!

3.BHUMAHME! Bo wusbexaHue TpaBm ybeauTtecb, 4YTo pebGeHOK HaxoauTcss Ha GesonacHom
paccTosiHUM Npu CKNagbiBaHUKM U cGopKe faHHoro npoaykTal

4. BHUMAHMUE! He no3sonsinTe pebeHKy nrpatb ¢ 4aHHbIM NpoayKToMm!

5. BHUMAHMUE! 310 cnaeHbs He NpeaHa3HayYeHo s aeten mnagwle 6 mecsaues!

6. BHUMAHME! Bcerga nonb3ynteck peMHaMu 6e3onacHocTu!

7.BHUMAHMUE! lMpoBepbTe neped MCMONb30BAHMEM MNPAaBUIbHYK aKTUBaALMIO YCTPOWCTB
KpenneHunsi CUAeHbSs, aBTOKpecna Unm nonsku!
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8. BHUMAHME! [JaHHbI NpodyKT He noaxoauT Ans 6era nnm ckonbxeHus!

9. BHUMAHME! XpaHuts Baanu ot orHs!

10.BHUMAHMUE! W306paxeHnsa Ha TUTYNbHOW CTpaHuLE W BHYTPW PYKOBOACTBA SBMSAKOTCS
OPWMEHTMPOBOYHBLIMW U MOTYT OTNIMYATLCHA OT pearbHOro U3aenus.

11. BHUMAHME! lMepen nepBbiM MCNONb30BaHMEM W3AENUS CHATb C HEr0 BCE PeKraMHble
mMartepuarnbl, a Takke NpMcnocobneHuns, NCnonb3yemMble ANA UX KPENneHUs K U3Oenuio.

EN 1888 - 1:2018+A1:2022
(_ yxoO W OBCNYXWBAHUE )

1. Ons 4ncTkM MeTannuueckux getanei npoTpuTe BNAXHbIM MOSMOTEHLEM M XOPOLUO BbICYLUMTE CYXUM
NofoTEeHLEM.

2. [Ins YnCTKM NNacTMaccoBbIX AeTanen UCnonb3ynTe NonoTeHLe, BOAY U MArkoe MotoLLiee CpeacTBO.

3. AN yncTkn aeTanem ns TEKCTUISA UCNONb3yNTe CPEACTBO ANA YNCTKM OBMBKM.

4. [Mpun XpaHEeHUN KOMSACKM HAKOTAa He OCTaBMsINTE CBEPXY Apyrue npeameTsbi!

5. Bcerga BbicyLumBanTe 1 NpoBeTpuBanTe KONSACKY, eCnv oHa npomokrna!

6. MNeproamyeckn YUCTUTE OCY KONEC U NNACTMaCCOBbIE 3NIEMEHTbI.

7. Bcerga umctute ocu Konec v niiacTMaccoBble 3rIeMEHTbI MOCE NCMOMNb30BaHNs KOMSCKM Ha NecKe v Apyrnx
3arblIEHHbIX MOKPLITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocw konec unu apyrve noasukHble YacTtu konsickv! Tonbko ouuianTe mx!

9. Mepuoguyeckn npoBepsiTe Ha NpegMeT HanuyMs ocrnablumMx UM NOBPEXAEHHbIX YacTen, U, ecnu Takue

MMEKTCH, HEMeAIEHHO 3aMEHNTE UX HOBbIMM!
YACTU

®doTto A

1. Metannuyeckas pama KOnscku 1w
2.CupeHbe 1w
3. Kosbipek -1Twr
4. bamnep -lwr
5. MNepenHue koneca -2 WT.
6. 3agHue koneca -2WT.

( PACKNALbIBAHUE KONSACKWN )

1. Konsicka B cnoxeHHom Buge. (doto 1)

2. OTKpbITb TPAHCMOPTUPOBOYHBIV 3aMOK. (POTO 2)

3. BbITONKHYTb MeTannuyeckne TPyOGKU NepedHnX HOXEK KOMSICKM U3 MeTannmnyeckux Tpybok pydek KOmsicku.
(Po1o 3)

4. HacTynuTb Ha METaNMYecKyto AeTarnb A0 LenvKa MeTannyeckon nnactuHel. (Poto 4)

5. HaxaTb pykoi Ha nnacTrKoByto AeTanb c3aau, NokasaHHyo Ha poTo 5.

6. lMpaBuUnbHO pasnoXeHHas Konscka AOMMKHa BbIMMSAETb Tak, Kak Noka3aHo Ha oTo 6.

( CBOPKA KOMNSICKMN )

YCTAHOBKA/CHATUE NEPEAHUX KONEC

1. BcTaBWTb MnacTUKOBYIO AeTarnb MepefHero koreca B MNacTUKOBYKO AeTanb Ha Tpybke B nepefHewn yYacTu
Konsickv Ao wen4ka. (Poto 7) NMoBTOpUTb Te e AeNCTBUS AN APYroro koneca.

2. YTtobbl CHSATb NepeHee KOMNeCo, HY>HO HaxaTb Ha kKHomKy (1) 1 usenedb koneco. (Poto 8) MoBTopUThb TE Xe
[encTBnsa Ans Apyroro Koneca.

YCTAHOBKA/CHATUE KO3bIPLKA

1. YT0ObI YCTAHOBUTL KO3bIPEK Ha KOMSICKY, HYXXHO 3aKpenuTb MNacTUKOBbIE 3aXWMbl Ha TPybKax Konsicku Ao
wenyka. (Poto9)

2. /lcnonb3oBaTb CaMOKMNeEsLMECH 3aCTEXKN B BEPXHE YacTu Ko3blpbka, UToBbl NpUKpenuTb ero k Tpybkam
konsicku. (®oto 10)

3. YT06bI CHAATL KO3bIPEK C KOMSACKM, MOBTOPUTDL TE XKe AeiCTBISA B 06paTHOM Nopsiake.
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YCTAHOBKA/CHATUE BAMIMEPA

1. YTtobbl ycTaHOBUTL GamMnep Ha KOMsicky, HeobX0AMMO packpbiTb CbeMHble AeTanu 3axumMoB HGamnepa u
3aKpenuTb UX Ha Tpybkax konsacku (doto 11).

2. YT106bI CHATL BamMnep ¢ KOMACKW, MOBTOPUTBL Te Xe AeNCTBUA B 06paTHOM nopsake, Haxas Ha KHOMKW ¢ 06enx
cTopoH bamnepa (poTo 12).

PEFYNMPOBKA KO3bIPbKA

1. N5 perynnpoBKM NONOXeHUS KO3bipbKa MCMNOMNb30BaTh NNacTUKOBbIE MEXaHU3Mbl C 0OeNX CTOPOH KO3blIpbKa.
YT06bI CBEpHYTL (1) / pa3BepHyTb (2) KO3bIpeK, HYXKHO NepeMecTUTb NMacTUKOBbIe AeTanu B HanpaeneHuu,
ykadaHHoM cTpenkamu. (Poto 13)

2. Y7106bI MOMHOCTBIO pa3BEPHYTb KO3bIPEK, HYXXHO UCMOMb30BaTb MOMHUIO, KaK MOKa3aHo Ha ¢oTo 14.

(9KCNNYATALMA )

MUCNOoNb30BAHUE PEMHA BE3OMNMACHOCTHU

Mpu ncnonb3osanum cuaeHbs OBA3ATEINIbHO npucterHyTb pebeHka pemHsmy 6e3onacHoCTy.

1. Y106kl 3ahKCUPOBATE PEMEHD, HY>KHO BCTABUTb NMACTUKOBbIE AeTanu B LeHTpanbHy npsixky (Poto 15).
2. Y4706bI OTCTErHYTb pEMEHb 6€30MacHOCTH, HY)XXHO HaXKaTb Ha LLIeHTPanbHYH KHOMKY Npsixku. (PoTo 16)

NCNOJNIb3OBAHUE TOPMO3A

1. YT0o6bl aKTVBMPOBATL TOPMO3 3a[HMX KOMNEC, HYXXHO HaXaTb Ha PacroNOXeHHbIe Ha HUX pblyary BHU3. (PoTo
17)

2. Y7106bI OTMYCTUTE TOPMO3, HY>KHO MOAHSATL pblyary BBepx. (Poto 18)

BITOKUPOBKA NEPEAHUX KOJNEC ANA NPAMOIro ABUXXEHUA

1. YTo6bI 3abnokmMpoBaTh nepegHve Koneca AN NPSiMOro ABWXXEHWS, HYXKHO NMOAHSTb PACMONOXEHHbIE Ha HNX
pbidarv BBepx. (Poto 19)

2. Y106kl 0CcBOOOAMTL NEpeaHWe Koreca A5t NOBOPOTa BO BCEX HAMPaBMEHUSIX, HYXHO HaXaTb Ha pblyarv BHU3.
(PoT020)

PEFYNMPOBKA CMUHKU

CnvHka perynupyetcs B 5 NONOXeHUsIX.

1. YT06bI OMYCTUTBL CMMHKY, HYXXHO NOTAHYTb BBEPX KHOMKY, PACMOMOXEHHYIO C3aAM KOMSICKM, YCTaHOBUTL ee B
xenaemoe nonoxexue. (Poto 21)

2. Y7106bI MOAHATL CMINHKY, HYXHO NPOCTO NOATONKHYTb €€ BBEPX.

PETFYNUPOBKA NOACTABKU ANA HOI

1. YT06bI ONYCTUTL NOACTaBKY Af1si HOT, HEO6XOAMMO HaXkaTb Ha KHOTMKU, pacronoXeHHble ¢ 06enx cTopoH. (Poto
22)

2. YT106bI TOAHATE MOACTABKY 4TS HOT, HY>XHO MPOCTO MOATONKHYTh €€ OHOM pyKon BBepX. (PoT1o 23)

( CKNAObIBAHUE KONACKU )

1. AKTMBMpOBAaTbL TOPMO3 3a4HUX KOMEC.

2. 3abnoknpoBaTh NepeaHue koneca Ans NpsMoro ABUXEHNS.

3. MakcnmanbHO CBEPHYTb KO3bIpeK.

4. MNogHATb MexaHn3M cknagbiBanus Beepx (1). [ogHATL 4ONONHUTENbHbBIN 3aMOK BBepX (2). (PoTo 24)

5. HapaBuTb Ha NNAcTUKOBBIN pblvar C IPaBoW CTOPOHbI KoNsicku (poTo 25).

6. HaxxaTb 06e py4ku konsicku BHyTpb. (PoTo 26)

7. CnoxuTb py4ku BMecTe ¢ nepeaHummn Tpyokamu. (doto 27 / 28) BctaButb TpaHCNOPTUPOBOYHBI 3aMok. (PoTo
29)

8. [paBuUnbHO croxeHHas KonsAcka AOMKHa BbIMsAeTh Tak, kak nokasaHo Ha Poto 30.




EE- VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
@ CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

(_ ZAHTEVI SIGURNOSTI )

1. Ovo prevozno sredstvo je namenjeno deci od 6 meseci i tezine do 15 kg!

2. Visina deteta koje se prevozi ovim kolicima ne sme da prede 96 centimetara!

3. Koristite uredaj za parkiranje ako ne drzite kolica ruéno!

4. Ne ostavljajte kolica na kosim mestima, ¢ak ni sa aktiviranim uredajem za parkiranje!

5. Uredaj za parkiranje mora biti aktiviran kada se dete postaviiliizvadiiz kolica!

6. Korpa za kupovinu sa maksimalnom nosivosti od 2 kg!

7. Svaki teret, zakaCen na drsci i/ili zadnjoj strani naslona i/ili sa strane kolica, uti€e na stabilnost kolica! Ne kacite
keseipakete!

8. Povremeno proverite olabavljene delove kolica! Redovno vrsiti proveru, odrZzavanje i €icenje kolica!

9. Kolica su dizajnirana za jedno dete!

10. Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca ne treba da se koristi!

11. Potrebno je koristiti samo rezervne delove koji su dostavljeni ili preporuc¢eni od strane
proizvodacal/distributeral!

12. Uvek koristite sigurnosne pojaseve kada je dete u kolicima! Uvek Koristite donji pojas izmedu nogu u
kombinaciji sa kaiSem za struk! Da biste sprecili povrede od pada ili klizanje deteta, uvek koristite kaiSeve za
ramena!

13. Uvek se uveravajte da li je sigurnosni pojas pravilno postavljen!

14. Kolica mora uvek da se koristi pod nadzorom odrasle osobe!

15. Ne dozvolite da se vaSe dete igra u kolicima ili da se naginje izvan kolica!

16. Ne dozvolite detetu da ustane dok je u kolicima!

17. Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu ili na postavi za noge!

18. Nemojte koristiti kolica na neravnim povrS§inama, u blizini vatre ili drugih opasnih mesta!

19. Nemojte koristiti kolica na stepenicama i pokretnim stepenicama!

20. Skupljati kolica pre nego Sto se penjete ili silazite niz stepenice. Penjanje kolica po stepenicama, trotoarima i
drugim preprekama sa detetom, putem pritiskanja ru¢ke moze dovesti do njenog trajnog osteéenja i ne podleze
garanciji!

21. Dodatni prtljag postavljen na kolica moze dovesti do njene nestabilnosti!

22. Covek koji sastavlja kolica mora biti upoznat sa njenim funkcijama!

23.UPOZORENJE! Ne dodaje se dodatni madrac/jastuk.

24. Kolica su dizajnirana za upotrebu kod dece ispod 3 godine!

25. Prednja Sipka ne moZe se Koristiti kao ru€ica za noSenje.

26. Regulisanje naslona treba obaviti samo ako ste upoznati sa pravilima ovog postupka, putem uputstva!

(_UPOZORENJE )

1. UPOZORENUJE! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
2. UPOZORENUJE! Proverite da li su svi uredaji za
zaklju€avanije aktivirani pre upotrebe!

3. UPOZORENJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na bezbednom rastojanju
prilikom sklapanja i rasklapanja ovog proizvoda!

4. UPOZORENJE! Ne dozvolite da se vase dete igra sa ovim proizvodom!

5. UPOZORENJE! Ova sedalica nije podesna za decu mladu od 6 meseci!

6. UPOZORENJE! Uvek koristite sigurnosne pojaseve!

7. UPOZORENUJE! Proverite da li su uredaji za pricvrSéivanje sedista ili deCijeg sedista za automobila
ili korpe za dete ispravno aktivirani pre upotrebe!

8. UPOZORENUJE! Ovaj proizvod nije pogodan za tr¢anje ili klizanje!

9. UPOZORENJE! Drzite dalje od vatre!

10. UPOZORENJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od
stvarnog proizvoda.

11. UPOZORENJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i
uredaje koji se koriste za njihovo pri¢vrscivanje naproizvod.
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(" BRIGAIODRZAVANJE )

. Da biste o¢istili metalne delove, obriSite vlaznom krpom i zatim suvom krpom.

. Da biste ocistili plasti¢ne delove koristite krpu, vodu i blagi deterdZent.

. Da biste odistili tekstilne delove koristite preparate za CiS¢enje presvlaka.

. Kada kolica se €uvaju, na njih nikada na postavljati nikakve predmete!

. Uvek susiti i provetravati kolica ako su natopljena!

Povremeno ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih predmeta.

. Uvek ocistite osovine to¢kova i plasti¢nih elemenata posle upotrebe kolica po pesku ili drugim prasnjavim
povrSinamal!

8. NE PODMAZIVATI osovine to¢kova ili drugih pokretnih delova na kolicima! Samo ih
odistitil

9. Povremeno proverite olabavljene ili odtecene delove, i ako ih ima, odmah ih zamenite novim!

NoOoNRWN=

SlikaA

1. Metalni okvir kolica -1kom.
2. Sediste -1kom.
3.KiSobran -1kom.
4. Fingerboard -1kom.
5. Prednji tockovi -2kom.
6. Zadnji tockovi -2kom.

( RASKLAPANJE KOLICA)

1. Preklopljenizgled kolica. (slika 1)

2. Otpustite transportnu bravu. (slika 2)

3. Gurnite metalne cevi na prednjim nogama kolica dalje od metalnih cevi na ru€kama kolica. (slika 3)
4. Nastupite nogom na metalni element dok metalna plo€ica ne klikne. (slika 4)

5. Rukom gurnite plasti¢ni element sa zadnje strane prikazan naslici 5.

6. Pravilno rasklopljena kolica treba da izgledaju kao $to je prikazano na slici 6.

(. MONTIRANJE KOLICA )

MONTAZA/DEMONTAZA PREDNJIH TOCKOVA

1. Umetnite plasti¢ni element prednjeg to¢ka u plasti¢ni komad cevi na prednjem delu kolica dok ne ¢ujete klik.
(slika 7) Ponovite istu radnju za drugi tocak.

2. Da biste uklonili prednji to¢ak, pritisnite dugme (1) i izvucite tocak. (slika 8) Ponovite istu operaciju i za drugi
tocak.

MONTAZA/DEMONTAZANADSTRESNICE

1. Da biste montirali nadstreSnicu na kolica, pri¢vrstite plastine kopce na cevi kolica dok ne Cujete klik. (slika 9)
2. Koristite samolepljive zakrpe na vrhu nadstresnice da biste je pri€vrstili za cevi za kolica. (slika 10)

3. Dabiste skinuli nadstre$nicu sa kolica, ponovite iste korake obrnutim redosledom.

MONTAZA/DEMONTAZA SIPKE

1. Da biste montirali Sipku na kolica, olabavite uklonjive kop¢e Sipke i pri€vrstite ih za cevi kolica (slika 11).

2. Dabiste uklonili hvataljku iz kolica, ponovite iste korake u obrnutom smeru nakon $to pritisnete dugmad sa obe
strane prsta (slika 12).

PODESAVANJE NADSTRESNICE

1. Za podesSavanje polozaja nadstreSnice koristite plastiéne mehanizme sa obe strane nadstresnice. Da biste
sklopili (1) / rasklopili nadstresnicu (2), gurnite plastiéne elemente u pravcu strelica. (slika 13)

2. Za potpuno rasklapanje nadstresnice koristite patentni zatvarac kao $to je prikazano na slici 14.



(_ EKSPLOATACIJA )

UPOTREBA SIGURNOG POJASA

Kada koristite sediste, MORATE da postavite sigurnosne pojaseve za decu.

1. Dabiste zakljucali pojas, umetnite plasticne elemente u centralnu kopcu (slika 15).
2. Da biste otkop¢ali sigurnosni pojas, pritisnite dugme srednje kopce. (slika 16)

UPOTREBAKOCNICA

1. Da biste aktivirali ko€nice na zadnjim to¢kovima, gurnite poluge koje se nalaze na njima nadole.
(slika17)

2. Dabiste otpustili ko¢nice, podignite poluge prema gore. (slika 18)

FIKSIRANJE PREDNJIH TOCKOVA SAMO ZA KRETANJE UNAPRED

1. Da biste fiksirali prednje to€kove samo za kretanje unapred, podignite poluge koje se nalaze na
njima nagore. (slika 19)

2. Da biste oslobodili prednje to¢kove od okretanja u svim pravcima, gurnite poluge nadole. (slika 20)

PODESAVANJE NASLONA

Naslonima 5 polozaja.

1. Da biste spustili naslon, povucite dugme koje se nalazi na zadnjoj strani kolica i postavite ga u
zeljeni polozaj. (slika21)

2. Da biste podigli naslon, jednostavno ga gurnite nagore.

PODESAVANJE PODLOGA ZANOGE
1. Da spustite oslonac za noge, pritisnite dugmad sa obe strane (slika 22)
2. Dabiste podigli oslonac za noge, jednostavno ga gurnite jednom rukom prema gore, (slika 23)

( PREKLOPIVANJE KOLICA )

1. Aktivirajte ko¢nice zadnjeg tocka.

2. Zaklju&ajte prednje tockove samo za kretanje napred.

3. Preklopite nadstre$nicu $to je vise moguce.

4. Podignite mehanizam za sklapanje prema gore (1). Podignite sekundarnu bravu (2). (slika 24)

5. Gurnite plasti¢nu polugu sa desne strane kolica nadole, (slika 25).

6. Gurnite dve rucke kolica ka unutra. (slika 26)

7. Preklopite ru¢ke zajedno sa prednjim cevima. (slika 27 / 28) Umetnite transportnu bravu. (slika 29)
8. Pravilno sklopljena kolica treba da izgledaju kao $to je prikazano na slici 30.




@ FONTOS - FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE !

( BIZTONSAGI KOVETELMENYEK )

1.Ezenjarm(i gyermekek szamara késziilt, 6 honaptodl, 15 kg testsulyig!

2. Ababakocsiban maximum 96 cm magas gyermeket szabad vinni!

3. Amikor nem fogja a babakocsit, a babakocsi lefékezéséhez, hasznalja a babakocsi fékrendszeret!

4. Ne hagyja a babakocsit lejtés terlileteken, még akkor sem, ha aktivalta a babakocsi fékrendszerét!
5. Mindig aktivalja a fékrendszert, amikor a gyermeket beteszi, vagy kiveszi a babakocsibol!

6. Abevasarldkosar maximalis terhelhetésége 2 kg!

7. Barmilyen, a tolokarra és/vagy a hattamlara és/vagy az oldalan akosztott nehéz targy befolyasolja a babakocsi
stabilitasat! Ne akosszon ra taskakat és csomagokat!

8.ld6nként ellendrizze a babakocsi meglazult alkatrészeit! Igyekezzen rendszeresen vizsgalni, karbantartani és
tisztitani a babakocsit!

9.Ababakocsit egy gyermekre valo!

10. Nem szabad olyan tartozékokat hasznalni, amelyeket a gyarté nem hagyta jova!

11. Kizarélagosan a gyarté/viszontelado altal szallitott vagy ajanlott alkatrészeket szabad hasznalni!

12. Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet, ha a gyermek a babakocsiban van! Mindig kombinalja a gyemek labia
kozott 1évs vet a derékdvvel! Asérllések, az elesés vagy megcsuszas elkertlése érdekében, mindig hasznalja a
biztonsagi 6veket!

13.G6z6djon meg rola, hogy helyesen bekétotte a biztonsagi dvet!

14. Ababakocsit mindig felnétt felligyelete mellett szabad hasznalni!

15. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy jatszon a babakocsiban vagy hajoljon le réla!

16. Ne engedje meg a gyermeknek, hogy felalljon a babakocsiban!

17. Ne engedje meg a gyrmeknek, hogy felalljon az Glésen vagy a labtamaszon!

18. Ne hasznalja a babakocsit egyenetlen fellileten, tiz vagy mas veszélyes helyek kbzelében!

19. Ne hasznalja a babakocsit Iépcséhazakon és mozgdlépcsdkkon!

20. Csukja 6ssze a babakocsit, amikor felmegy vagy lemegy Iépcsdkdn. Ababakocsi felemelése 1épcsére, jardara
vagy egyéb akaddalyra a toldkar lenyomasaval annak deformalasara vezet, és azt a garancia nem fedezi!
21. Tovabbi poggyasz elhelyezésével csdkkenthetii a babakocsi stabilitasat!

22. Az a személy, aki a babakocsit sszeszereli, ismernie kell annak funkciéit!

23.FIGYELMEZTETES! Tovabbi matracot/ parnat nem szabad hozzaadni.

24. Ababakocsi hasznalhat6 a gyermeke 3 éves koraig!

25. Az els6 rad nem hasznalhato fogantyuként.

26. Ahattamla bedllitdsat csak a hasznalati utasitas arra vonatkozé szabayok ismeretében szabad végezni!

( FIGYELMEZTETES )

1.FIGYELMEZTETES! S6ha ne hagyja a gyereket feltigyelet nélkul!
2. FIGYELMEZTETES! G6z6djén meg réla, hogy hasznalat el6tt minden zaréeszkoz aktivalva van!
3. FIGYELMEZTETES! Sérulések elkerllése érdekében gbzddjén meg rola, hogy a gyermeke
biztonsagos tavolsagon van ezen termék dssze-, ill. széthajtasanal!
4. FIGYELMEZTETES! Ne hagyja a gyereket jatszani ezzel a termékkel!
5.FIGYELMEZTETES! Ez az Ulésegység 6 honapos kor alatti gyermekek szamara nem alkalmas!
6. FIGYELMEZTETES! Mindig hasznalja a biztonsagi 6vet !
7. FIGYELMEZTETES! Bizonyosodjon meg réla, hogy a rogzitd szerkezet, az autdés gyerekilés
vagy a babahordoz6 megfelel6en be van allitva hasznalat el6tt!
8.FIGYELMEZTETES! Ez a termék nem alkalmas futasra vagy csuszasra!
9. FIGYELMEZTETES! Tartsa tavol a tizt6l!
10. FIGYELMEZTETES! A cimlapon és bent az utasitasban talalhato képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktdl.
11. FIGYELMEZTETES! A termék els6 hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot,
valamint az ezeknek a termékhez régzitéséhez hasznalt eszkdzdket.
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(GONDOZAS ES KARBANTARTAS)

1. A fémelemek tisztitasahoz torilje nedves kenddvel és szaritsa jol szaraz kendével.

2. Amlanyag elemek tisztitdsahoz hasznaljon kendét, vizet és lagy mososzert.

3. Atextil részek tisztitdsahoz hasznaljon karpittisztitd szereket.

4. A babakocsi tarolasa alatt séha ne helyezzen ra mas targyakat!

5. Mindig szaritsa és szelb6ztesse a babakocsit, ha atazott!

6. Tisztitsa meg idénként a kerékek tengélyeit, valamint a mianyag elemeket.

7. Tisztitsa meg a kerekek tengélyeit és a miianyag elemeket mindig, amikor homokban vagy mas poros
burkolatokon hasznalta a babakocsit!

8. NE ZSIROZZA a kerekek tengélyeit és az egyéb mozgd részeket! Csupan tisztitsa meg!

9. Ellendrizze idénként a babakocsit laza csovarokra vagy meghibasodott alkatrészekre, és amennyiben talal
olyanokat, azonnal cserélje ki Uj alkatrészekkel!

(_ ALKATRESZEK )

A.foto

1.Ababakocsifémvaza -1db
2.Ulés -1db
3. Napellenzé -1db
4. Fogémarkolat -1db
5. Ellls6 kerekek -2db
6. Hatso kerekek -2db

( ABABAKOCSI SZETHAJTASA )

1. Ababakocsi 6sszehajtott nézete. (1. foto)

2. Oldja ki a kozlekedési zarat. (2. fotd)

3. Tolja el a kocsi eliilsé labain |évé fémcsdveket a kocsi fogantyuin 1évé fémcsdvektdl. (3. fotd)
4. épjenraafémelemre, amig afémlemez kattan. (4. fotd)

5. Nyomja meg a kezével hatoldalon |1évé az 5. foton lathaté miianyag elemet.

6. Amegfelel6en széthajtott babakocsinak a 6. abran lathaté modon kell kinéznie.

( ABABAKOCSI OSSZESZERELESE )

AZELULSO KEREKEK OSSZESZERELESE / SZETSZERELESE

1. Helyezze be az eliilsé kerék miianyag alkatrészét a kocsi elején 1évé mlanyag csébe, amig a helyére nem
kattan. (7. fotd) Ismételje meg ugyanezt a miiveletet a masik kerékkel.

2. Az eliils6 kerék eltavolitasahoz nyomja meg az (1) gombot, és huzza ki a kereket. (8. fotd) Ismételje meg
ugyanezt a miiveletet a masik kerékkel.

ANAPELLENZO OSSZESZERELESE /| SZETSZERELESE

1. A napellenzének a babakocsira szereléséhez rogzitse a miianyag kapcsokat a babakocsi cséveihez, amig
kattanastnem hall. (9. foto)

2. Anapellenzd tetején Iévd dntapadd tapaszokkal régzitse azt a babakocsi cséveihez. (10. fotd)

3. Ha le szeretné venni a napellenzét a babakocsirdl, ismételje meg ugyanezeket a |épéseket forditott
sorrendben.

AFOGOMARKOLAT OSSZESZERELESE / SZETSZERELESE

1. Afogomarkolat kocsira szereléséhez lazitsa meg a kivehetd kapcsait, és rogzitse azokat a babakocsi cséveihez
(11.foto).

2. A fogbmarkolat kosarbol valo eltavolitasahoz ismételie meg ugyanezeket a lépéseket forditva, miutan
megnyomta a fogémarkolat mindkét oldalan talalhaté gombokat (12. foté).

ANAPELLENZO BEALLITASA

1. A napellenzd helyzetének beallitdsahoz hasznalja mindkét oldalan levé mianyag mechanizmusokat. A
napellenzd behajtasahoz (1) / kihajtasahoz (2) nyomja a miianyag elemeket a nyilak iranyaba. (13. foto)

2. Anapellenzé teljes kihajtasahoz hasznalja a cipzart a 14. képen lathaté modon.
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( HASZNALAT )

ABIZTONSAGI OV HASZNALATA

Az llés hasznalatakor KOTELEZO bekapcsolni a biztonsagi 6veket a gyerekre.
1.Az 6v régzitéséhez helyezze be a mlanyag elemeket a k6zéps6 csatba (15. fotd).
2. Az 6v kicsatolasahoz nyomja meg a kdzponti csat gombot. (16. fotd)

AFEKEK HASZNALATA
1.Ahatso6 kerekek fékezéséhez nyomija le a rajtuk I1évd karokat. (17. fotd)
2. Afékek kioldasahoz emelje fel a karokat. (18. foto)

AZELULSO KEREKEK ROGZITESE CSAK ELOREFELE MOZGASHOZ

1. Az eliils6 kerekek rogzitéséhez csak elérefelé térténd mozgashoz emelje fel a rajtuk 1évd
karokat. (19. fot6)

2. Az els6 kerekek kioldasahoz, hogy minden iranyba elforduljanak, nyomja le a karokat.
(20. fotod)

AHATTAMLABEALLITASA

Ahattdmlanak 5 pozicioja van.

1. Ahattamla leengedéséhez hizza fel a babakocsi hatuljan talalhaté gombot, és helyezze
akivant poziciéba. (21. fotd)

2. Ahattamla megemeléséhez egyszeriien nyomja azt felfelé.

ALABTAMASZ BEALLITASA

1. A labtdmasz leengedéséhez nyomja meg a labtdamasz mindkét oldalan taldlhato
gombokat. (22. fotd)

2. Alabtamasz megemeléséhez egyszerlien nyomja fel az egyik kezével (23. foto)

(A BABAKOCSI OSSZEHAJTASA )

1. Hlzza be a hatso kerékfékeket.

2. Az ellils6 kerekeket csak elérefelé torténé mozgashoz régzitse.

3. Hajtsa le a napellenz&t, amennyire csak lehetséges.

4. Emelje fel az 6sszecsukhatdé mechanizmust (1). Emelje fel a masodlagos zéarat (2). (24.
foto)

5. Nyomija le a kocsi jobb oldalan talalhaté mianyag kart. (25. foto)

6. Nyomija befelé a babakocsi mindkét fogantyujat. (26. fotd)

7. Hajtsa dssze a fogantyukat az ellilsd csévekkel. (27. / 28. fotd) Zarja le a kihajtasgatlo
mechanizmust. (29. foto)

8. Amegfelel6en 6sszehajtott babakocsinak a 30. fotdn lathaté médon kell kinéznie.




E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

(— KERKESAPERSIGURI )

1. Ky mjet transporti €shté destinuar pér fémijé nga 6 muajdhe peshé deri 15 kg!

2. lartésia e fémijés gé vendoset né karrocé nuk duhet té tejkalojé 96 cm!

3. Pérdorni pajisjen pér parkim, nése nuk e mbani me doré karrocén!

4. Mos e léni karrocén né vende té pjerréta edhe kur éshté aktivizuar pajisja pér parkim!

5. Pajisja e parkimit duhet té jeté e aktivizuar gjaté vendosjes dhe marrjes sé fémijésh nga karroca!

6. Koshi pér pazar &shté me mundési ngarkimi maksimum 2 kg!

7. Cdo ngarkesé e vendosur né dorezén dhe ose né shpinén e mbéshtetéses dhe ose né ané té karrocés ndikon
mbi stabilitetin e karrocés pérfémijé. Mos varni ganta dhe pako!

8. Periodikisht kontrolloni pér lidhjen e mire té pjeséve té karrocés! Rregullisht kontrolloni, mirémbani dhe pastroni
karrocén!

9. Karroca éshté destinuar pér 1 fémijé!

10. Aksesoré gé nuk jané miratuar nga prodhuesi nuk dihet t& pérdoren!

11. Duhet té pérdoren pjesa kémbimi vetém qgé jané furnizuar ose gé jané rekomanduar nga
prodhuesi/distributori!

12. Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé, kur fémija Juaj &éshté né karrocé! Gjithnjé e vendosni rripin midis kémbéve
né kombinim me rripin pér belin!Qé té parandaloni 1éndim nga rrézimi ose rréshaqitja, gjithnjé pérdorni edhe rripat
pérsupet!

13. Siguroheni se rripi | sigurisé &shté vendosur drejté!

14. Karroca duhet té pérdoret gjithnjé nén monitorimin e t&€ moshuarit!

15. Mos i lejoni fémijés gé té luajé né karrocén ose té kérruset prejsaj!

16. Mos i lejoni fémijés gé té ngrihet né kémbé brenda karrocés!

17. Mos i lejoni fémijés té ngrihet né kémbé mbi sediljen ose mbi shkallén!

18. Mos e pérdorni karrocén né sipérfage qé nuk jané té rrafshéta né aférsi té zjarrit ose né vende té tjera té
rrezikshme'!

19. Mos e pérdorni karrocén népér shkalla dhe ekskavatoré!

20. Palosni karrocén para se té ngjiteni ose té zbrisni népér shkalla. Ngjitja e karrocés népér shkalla, trotuare dhe
pengesa té tjera me fémijén pérmes shtypjes sé dorezés ¢on né deformimin e saj dhe nuk pérfshin shérbim
garancie!

21.Bagazhiitepértivendosur né karrocé mund té shkaktojé pagéndrueshméri té saj!

22. Njeriu gé monton karrocén duhet té jeté | informuar pér funksionet e saj!

23.KUJDES! Asnjé dyshek/jasték shtesé nuk duhet té shtohet.

24. Karroca éshté destinuar pér pérdorim pér fémijé deri né moshén 3 vjeg!

25. Shirita pérpara nuk mund té pérdoret si dorezé mbajtése.

26. Rregullimi i mbéshtetéses duhet té& béhet vetém nga njeriu i cili €shté njohur me rregullat pér kété veprim nga

instruksioni!
(__KUJDES! )

1. KUJDES! Kurré mos e I&ni fémijén pa mbikéqyrje!
2. KUJDES! Siguroheni se té gjitha pajisjet fiksuese jané aktivizuar para pérdorimit!

3. KUJDES! Qé té evitoni léndimet, duhet t& jené té sigurt qé fémija Juaj &shté né distancé té sigurt
gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

4. KUJDES! Mosilejonifémijés gé té luajé me kété produkt!

5. KUJDES! Kjo njési vendesh nuk éshté e pérshtatshme pér fémijét nén 6 muaj!

6. KUJDES! Gjithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

7. KUJDES! Kontrolloni a jané aktivuar drejté pajisjet pér kapjen e mire té€ uléses ose karriges pér
veturé ose koshit pér foshnjén e porsalindur!

8. KUJDES! Ky produkt nuk éshté i pérshtatshém pér vrapim ose pér rréshqitje!
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9. KUJDES! Mbani larg zjarrit!
10. KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té
ndryshojné nga produkti aktual.
11. KUJDES! Pérpara pérdorimit t& paré té& produktit, higni prej tij té gjitha materialet reklamuese,
si dhe pajisjet e pérdorura pér t'i lidhur ato me produktin.

EN 1888 - 1:2018+A1:2022

(" KUJDES DHE MIREMBAJTJE )

. Qé té pastroni pjesét metalike, fshini me peceté té lagur dhe thajeni mire me peceté té thaté.

. Qé té pastroni pjesét prej plastmase pérdorni peceté, ujé dhe preparat té buté larés.

. Qé té pastroni pjesét tekstile pérdorni preparat pér pastrim té tapicerisé.

. Kur karroca nuk pérdoret, mos véni kurré mbi té& sende té tjera!

. Gjithnjé thani dhe ajrosni karrocén, nése éshté e lagur!

. Periodikisht pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase.

. Gjithnjé pastroni boshtet e rrotave dhe elementet prej plastmase pas pérdorimit t& karrocés népér réré ose
né rrugé té tjera me pluhur!

8. MOS VAJOSNI boshtet e rrotave ose pjesét e tjera té Iévizshme té karrocés! Vetém i pastroni !

9. Periodikisht béni kontroll pér pjesé té liruara ose té démtuara dhe nése ka té tilla i ndérroni me té rejal

NOGOBLWN-=

Foto A

1. Korniza metalike e karrocés -1copé
2. Sedile -1copé
3. Tendérdielli -1copé
4. Mbrojtése e pérparme -1copé
5. Rrotat e pérparme -2copa
6. Rrotate pasme -2copa

( SHPALOSJA E KARROCES )

1. Pamje e palosur e karrocés. (foto 1)

2. Léshoni bllokimin e transportit. (foto 2)

3. Shtyjnitubat metaliké né kémbét e pérparme té karrocés larg tubave metaliké né dorezat e karrocés. (foto 3)
4. Shtypeni me kembé elementin metalik derisa pllaka metalike té klikojé. (foto 4)

5. Shtypni me doré elementin plastik né anén e pasme té treguar né foton 5.

6. Karroca e shpalosur ne ményre té sakté€, duhet té duket si¢ éshté treguar né foton 6.

( MONTIMI | KARROCES )

MONTIM/GMONTIM | RROTAVE TE PERPARME

1. Vereni elementin plastik té rrotés sé pérparme né elementin plastik té tubit né pjesén e pérparme té
karrocés, derisa té degjohet nje klikim. (foto 7) P&rsériteni t& njéjtin veprim pér rrotén tjetér.

2. Pér té hequr rrotén e pérparme, shtypni butonin (1) dhe térhigeni rrotén jashté. (foto 8) Pérsériteni
té njéjtin veprim pér rrotén tjetér.

MONTIM/ GMONTIM I TENDERIT TE DJELLIT

1. Pér t& montuar tendérin né karrocg, lidhni fiksuesit plastiké tek tubat e karrocés, derisa té dégjoni
njé klikim. (foto 9)

2. Pérdorni veténgjitéset né pjesén e sipérme té tendéres pér ta siguruar até né tubat e karrocés.(foto
10)

3. Pérté hequr tendérin nga karroca, pérséritni té njéjtat veprime né té kundért.



MONTIM/ GMONTIM TE MBROJTESES SE PERPARME

1. Pérté montuar mbrojtisen e pérparme né karrocé, hapeni elementet e Iévizshme té kapéseve dhe i
ngjitini ato tek tubat e karrocés (foto 11).

2. Pérté hequr mbrojtésen e pérparme nga karroca, pérséritni té njéjtat veprime né té kundért, pasité
keni shtypur butonat né té dy anét mbrojtése te pérparme (foto 12).

RREGULLIMII TENDERIT TE DJELLIT

1. Pér té rregulluar pozicionin e tendérit, pérdorni mekanizmat plastiké né té€ dy anét e saj. Pér té
palosur (1)/shpalosur (2) tendérin, shtyni elementet plastike né drejtim té shigjetave. (foto 13)

2. Pérté shpalosur plotésisht tendérin, pérdorni zinxhirin si¢ éshté treguar né foton 14.

(_ PERDORIMI )

PERDORIMI | RRIPIT TE SIGURISE

Kur pérdorni sedilen, PATJETER vendosni rripat e sigurisé fémijés.

1. Pérté kygur rripin, futni elementét plastiké né katramen gendrore (foto 15).
2. Pérté zhbllokuar rripin, shtypni butonin gendror té katrames. (foto 16)

PERDORIMI | FRENAVE
1. Pérté véné frenat né rrotat e pasme, shtyni poshté levat e vendosura né to. (foto 17)
2. Pértéliruar frenat, ngrinilevatlart. (foto 18)

FIKSIMI I RROTAVE TE PERPARME VETEM PER LEVIZJE PERPARA

1. Pér té kycur rrotat e pérparme vetém pér lévizje pérpara, ngrini lart levat e vendosura mbi to. (foto
19)

2. Pértéliruar rrotat e pérparme gé té Iévizin né té gjitha drejtimet, shtynilevat poshté. (foto 20)

RREGULLIMII MBESHTETESES

Mbéshtetja ka 5 pozicione.

1. Pér té ulur mbéshtetésen, térhigeni larté butonin e vendosur né pjesén e pasme té karrocés dhe
vendoseni né pozicionin e déshiruar. (foto 21)

2. Pérté ngritur mbéshtetésen, thjesht shtyjenilart.

RREGULLIMIIMBESHTETESES SE KEMBEVE
1. Pér té ulur mbéshtetésen e kémbéve, shtypni butonat e vendosur né té dyja anét e saj (foto 22)
2. Pérté ngritur mbéshtetésen e kémbéve, thjesht shtyjenilart me njérén doré, (foto 23)

( PALOSJE E KARROCES)

1. Aktivizonifrenat e rrotave té€ pasme.

2. Fiksoni rrotat e pérparme vetém pér lévizje pérpara.

3. Paloseni tendérin sa mé shumé gé té jeté e mundur.

4. Ngrini mekanizmin e palosjes lart (1). Ngrini bllokimin dytésor lart (2). (foto 24)

5. Shtypeni poshté levén plastike né anén e djathté té karrocés, (foto 25).

6. Shtynité dyja dorezat e karrocés nga brenda. (foto 26)

7. Paloseni dorezat sé bashku me tubat e pérparme. (foto 27 / 28) Vendoseni bllokimin e transportit.
(foto 29)

8. Karrocén e palosur né ményré té sakté duhet té duket si¢ €shté treguar né foton 30.




S) IMPORTANTE - LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS!

(_ REQUISITOS DE SEGURIDAD )

1. jEste cochecito esta disefiado para nifios que pesan hasta 15 kg!

2. jLaaltura del nifio en el carrito no debe superar 96 cm!

3. jUtilice el mecanismo de estacionamiento si no apoya el carrito con la mano!

4. {No deje el carrito en areas inclinadas, incluso con un mecanismo de estacionamiento activado!

5. jElmecanismo de estacionamiento debe activarse cuando el nifio esté colocado o retirado del carrito!

6. jLa bolsa de compras tiene una carga maxima de 2 kg!

7. iCada carga sujeta al manillar y / o la parte posterior del reposacabezas y / o en el lado del carrito afecta la
estabilidad del carrito! {No cuelgue bolsas y paquetes!

8. jVerifique periddicamente si hay partes sueltas del carrito! Ver regularmente, mantener y limpiar el carrito!

9. El carrito esta destinado para 1 nifio!

10. jLos accesorios no aprobados por el fabricante no deben usarse!

11. {Se deben usar piezas de repuesto entregadas o recomendadas por el fabricante / distribuidor!

12. jSiempre use los cinturones de seguridad cuando el nifio esté en el carrito! jUtilice siempre el cinturdn entre
las piernecitas en combinacién con el cinturdn para la cintura! Para evitar que el nifio se caiga o se resbale, use
siempre los cinturones de hombro.

13. jAsegurese de que el cinturén de seguridad esté bien colocado!

14. |El carro siempre debe usarse bajo la supervision de un adulto!

15. {No deje que el nifio juegue en el carrito o se cuelgue de él!

16. {No deje que el nifio se levante en el carrito!

17. iNo permita que el nifio se levante en el asiento o en el escalédn!

18. iNo use el carrito sobre superficies irregulares, cerca de incendios u otros lugares peligrosos!

19. iNo use el carrito en escaleras y escaleras mecanicas!

20. Doble el carrito antes de subir o bajar las escaleras. jLevantar el carrito en escaleras, aceras y otros
obstaculos con el nifio empujando el manillar conduce a su deformacién y no esta sujeto al servicio de garantia!
21. jEl equipaje adicional en el carrito puede hacer que se vuelva inestable!

22. jLapersona que instala el carrito debe conocer sus funciones!

23. No se debe agregar colchon/almohada adicional.

24. jEste cochecito es adecuado para nifios de hasta 3 afios!

25. Labarra frontal no se puede utilizar como asa de transporte.

26.iEl ajuste del respaldo debe ser realizado Unicamente por una persona que conoz
instrucciones referentes a esta accion!

(_ ADVERTENCIA )

1. ADVERTENCIA! jNo dejar nunca al nifio desatendido!
2. ADVERTENCIA! jAsegurarse de que todos los dispositivos de cierre estan engranados antes del
uso!

3. ADVERTENCIA! jPara evitar lesiones, asegurese de que el nifio se mantiene alejado durante el
desplegadoy el plegado de este producto!

4. ADVERTENCIA! jNo permita que el nifio juegue con este producto!

5. ADVERTENCIA! El asiento no es adecuado para nifios menores

6 meses de edad!

6. ADVERTENCIA! jUsar siempre el sistema de retencion!

7. ADVERTENCIA! jComprobar que los dispositivos de sujecion del capazo, del asiento o de la silla
de coche estan correctamente engranados antes del uso!

8. ADVERTENCIA! jEste producto no es adecuado para correr o patinar!

9. ADVERTENCIA! jMantener alejado del fuego!

10. ADVERTENCIA! jLas imagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son
orientativas y pueden diferir del producto real!

11. ADVERTENCIA! jAntes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del
mismo, asi como los dispositivos utilizados paragos al producto.
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(_ CUIDADO Y MANTENIMIENTO )

. Para limpiar las partes metalicas, limpie con un pafio himedo y seque completamente con un pafio seco.
. Use un pafio, agua y detergente suave para limpiar las piezas de plastico.

. Para limpiar las partes textiles, use un detergente para limpiar la tapiceria.

. jCuando el cochecito esté almacenado, jnunca coloque ningun objeto sobre él!

. iSiempre seque y ventile el carruto si esta mojado!

. Limpie periédicamente los ejes de las ruedas y las piezas de plastico.

. jSiempre limpie los ejes de las ruedas y las piezas de plastico después de usar el carrito sobre arena u
otras areas polvorientas!

8. iNO LUBRIQUE los ejes de las ruedas u otras partes moviles del carrito! jSo6lo limpialos!

9. Revise periddicamente si hay piezas sueltas o dafiadas vy, si las hubiera, cambielas inmediatamente por

otras nuevas.
PARTES

NOORAWN=

Foto A

1.Armazén metdlico del cochecito -1ud.
2. Asiento -1ud.
3. Toldo -1ud.
4.Barra de parachoques tipo manillar -1ud.
5. Ruedas delanteras -2uds.
6. Ruedas traseras -2uds.

(_ DESPLEGAR EL COCHECITO )

1. Cochecito plegado. (Foto1)

2. Suelte el bloqueo de transporte. (foto 2)

3. Empuije los tubos metalicos de las patas delanteras del cochecito para separarlos de los tubos metalicos
de las manijas del carrito. (foto 3)

4. Presione el elemento metalico con el pie hasta que la placa metalica haga clic. (foto 4)

5. Presione con la mano el elemento de plastico de la parte posterior que se muestra en la foto 5.

6. El cochecito correctamente desplegado debe tener el aspecto que se muestra en la foto 6.

( INSTALACION DEL COCHECITO)

INSTALACION / DESMONTAJE DE LAS RUEDAS DELANTERAS

1. Coloque el elemento de plastico de la rueda delantera en el elemento de plastico del tubo
situado en la parte delantera del cochecito hasta que se produzca un clic. ( foto 7) Repita la
misma accion para la otra rueda.

2. Para desmontar la rueda delantera, pulse el boton (1) y tire de la rueda hacia fuera. (foto 8) Repita
la misma accion para la otra rueda.

MONTAJE /DESMONTAJE DELTOLDO

1. Para montar el toldo al cochecito, abroche los fijadores de plastico a los tubos del cochecito
hasta que se escuche un clic (foto 9).

2. Utilice las bandas adhesivas en la parte superior del toldo para fijarlo a los tubos del cochecito
(foto 10).

3. Para retirar el toldo del cochecito, repita los mismos pasos en orden inverso.

MONTAJE /DESMONTAJE DE LABARRADE PARACHOQUES TIPO MANILLAR

1. Para montar la barra de parachoques tipo manillar en el cochecito, despliegue los elementos
extraibles de los clips del manillar y fijelos a los tubos del cochecito (foto 11).

2. Para retirarla del cochecito, repita los mismos pasos en orden inverso tras pulsar los botones
situados a ambos lados de la barra de parachoques tipo manillar. (foto 12).

D



AJUSTE DEL TOLDO

1. Para ajustar la posicién del toldo, utilice los mecanismos de plastico situados a ambos lados.
Para plegar (1) / desplegar (2) el toldo, empuje los elementos de plastico en la direccion de las
flechas (foto 13).

2. Para desplegar completamente el toldo utilice la cremallera como se muestra en la imagen 14.

( EXPLOTACION )

USO DEL CINTURON DE SEGURIDAD

Cuando utilice el asiento, debe poner OBLIGATORIAMENTE los cinturones de seguridad para
nifos.

1. Para bloquear el cinturdn, introduzca los elementos de plastico en la hebilla central (foto 15).
2. Paradesabrochar el cinturén, presione el botén central de la hebilla (foto 16).

USODELOS FRENOS

1. Para accionar los frenos en las ruedas traseras, presione hacia abajo las palancas situadas
en las ruedas traseras (foto 17).

2. Para soltar los frenos, levante las palancas hacia arriba (foto 18).

FIJACION DE LAS RUEDAS DELANTERAS PARA MOVIMIENTO SOLAMENTE HACIA
ADELANTE

1. Parafijarlas ruedas delanteras para movimiento solamente hacia delante, levante hacia arriba las
palancas situadas en ellas (foto 19).

2. Para que las ruedas delanteras giren en todas las direcciones, presione las palancas hacia abajo
(foto 20).

AJUSTE DELRESPALDO

El respaldo tiene 5 posiciones.

1. Para bajar el respaldo, tire hacia arriba del boton situado en la parte trasera del cochecito y
coléquelo en la posicion deseada (foto 21).

2. Para elevar el respaldo, simplemente empujelo hacia arriba.

AJUSTE DEL REPOSAPIES

1. Para bajar el reposapiés, presione los botones situados a ambos lados del reposapiés (foto
22).

2. Paralevantar el reposapiés, simplemente empujelo hacia arriba con una mano, (foto 23)

( PLEGAR EL COCHECITO )

1.Active los frenos de las ruedas traseras.

2. Fijelasruedas delanteras s6lo para movimiento hacia adelante.

3. Pliegue el toldo lo maximo posible.

4. Levante el mecanismo de plegado (1). Levante el bloqueo secundario (2). (foto 24)

5. Presione hacia abajo la palanca de plastico situada en el lado derecho del cochecito. (foto 25)

6. Presione las dos manijas del cochecito hacia adentro. (foto 26)

7. Pliegue las manijas junto con los tubos delanteros. (foto 27 / 28) Inserte el bloqueo de transporte. (
foto 29)

8. El cochecito correctamente plegado debe tener el formato que se muestra en la foto 30.




BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
QD BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

(' VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. Deze kinderwagen is bestemd voor kinderen tot 15 kg!

2. Hetkind dat vervoerd wordt in de kinderwagen mag niet groter zijn dan 96 cm!
3. Gebruik het parkeersysteem wanneer u de kinderwagen niet vasthoudt!

4. aat de kinderwagen, zelfs met het parkeersysteem aan, niet achter op heuvels of schuine oppervilakken!

5. Het parkeersysteem moet geactiveerd worden wanneer u kinderen uit de kinderwagen haalt of ze erin
plaatst!

6. Het winkelmandje kan maximum een gewicht dragen van 2 kg!

7. Wanneer u een last bevestigt aan de duwstang en/of de achterzijde van de rugleuning en/of de zijkanten van
hetvoertuig, dan beinvioedt dit de stabiliteit van het voertuig! Hang er geen tassen aan!

8. Controleer regelmatig op losse onderdelen! Voer routinecontroles uit, voer regelmatig onderhoud uit, maak
het voertuig schoon en was het!

9. Dit voertuig mag slechts voor 1 kind gebruikt worden!

10. Accessoires die niet goedgekeurd zijn door de fabrikant mogen niet gebruikt worden!

11. Enkel reserveonderdelen die geleverd of aanbevolen werden door de fabrikant/distributeur mogen gebruikt
worden!

12. Gebruik het veiligheidssysteem altijd! Gebruik steeds de kruisgordel samen met de heupgordel! Gebruik de
schoudergordels altijd om letsels door vallen of verschuiven te voorkomen!

13. Zorg er steeds voor dat de veiligheidsgordels correct aangebracht zijn!

14. De kinderwagen moet altijd gebruikt worden onder toezicht van een volwassene!

15. Laat kinderen niet toe om aan de kinderwagen te gaan hangen of erin te spelen!

16. Laatkinderen niet toe om rechtop te gaan staan in de kinderwagen!

17. Laat uw kind niet toe om recht te staan op het zitje of op de voetensteun!

18. Gebruik de kinderwagen niet op ongelijke oppervlakken, in de buurt van vuur of op andere gevaarlijke
plaatsen!

19. Gebruik de kinderwagen niet op trappen of roltrappen!

20. Klap de kinderwagen dicht voordat u naar boven of beneden gaat. Wanneer u de kinderwagen open
gebruikt op trappen, op trottoirs of andere met het kind erin en dan op de handgreep duwt, dan veroorzaakt dit
vervorming van de kinderwagen. Dit valt niet onder de garantie!

21. Bijkomende bagage die in de kinderwagen gelaten wordt kan ervoor zorgen dat deze onstabiel wordt!

22. De persoon die de kinderwagen monteert moet de functies ervan kennen!

23. Erwordt geen extra matras / kussen toegevoegd.

24. Deze kinderwagen is geschikt voor kinderen tot 3 jaar oud!

25. De voorste balk kan niet worden gebruikt als handvat.

26. Het verstellen van de rugleuning mag alleen worden uitgevoerd door iemand die bekend is met de regels
voor deze handeling uit de gebruiksaanwijzing!

(_ WAARSCHUWING )

1. WAARSCHUWING! Nooit hetkind zonder toezicht laten!
2.WAARSCHUWING ! Zorg ervoor dat alle vergrendelingsmechanismes vast zitten voor dat Je het
product gebruikt!
3.WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat het kind uit de buurt is tijdens het inen uitklappen van het
product om letsel te voorkomen !
4 WAARSCHUWING! Laat het kind niet met dit product spelen!
5.WAARSCHUWING! Het zitje is niet geschikt voor kinderen eronder 6 maanden oud!
6.WAARSCHUWING! Altijd het veiligheidstuigje gebruiken!
7.WAARSCHUWING! Controleer voor gebruik of het wiegje, het kinderwagenzitje, of het autostoeltje
goed vast zit op het kinderwagenchassis!
8.WAARSCHUWING! Dit product is niet geschikt om mee hard te lopen of te skeeleren!
9.WAARSCHUWING! Uitde buurt van vuur houden!
10.WAARSCHUWING! De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn voorbeelden en
kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.
11.WAARSCHUWING! Verwijder voér het eerste gebruik van het product al het reclamemateriaal,
evenals de hulpmiddelen die zijn gebruikt om da% het product te bevestigen.
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(ONDERHOUD EN SCHOONMAKEN )

1. Om de onderdelen in metaal schoon te maken, wrijft u ze schoon met een vochtige en droge doek tot de
kinderwagen volledig droogis.

2. Gebruik een handdoek, water en een mild schoonmaakmiddel om de kunststof schoon te maken.

3. Gebruik een oplossing om tapijten schoon te maken om de onderdelen in textiel schoon te maken.

4. Plaats nooit andere voorwerpen in of op de kinderwagen wanneer deze nietin gebruik is! Dit zal de kinderwagen
beschadigen!

5. Droog de kinderwagen altijd en zorg ervoor dat er lucht aan kan wanneer hij niet voldoende droog is!

6. Maak de assen van de wielen en de kunststof onderdelen regelmatig schoon.

7. Maak de assen van de wielen en de kunststof onderdelen steeds schoon nadat u de kinderwagen gebruikt heeft
op stoffige plaatsen of plaatsen met zand!

8. SMEER de assen van de wielen of andere bewegende onderdelen van de kinderwagen NIET! Maak ze enkel
schoon!

9. Controleer regelmatig op losse of beschadigde onderdelen en indien deze er zijn, vervang ze dan onmiddellijk
door nieuwe!

(_ ONDERDELEN )

Afbeelding A

1. Metalen frame van de kinderwagen -1st.
2. Zitje -1st.
3.Zonnescherm -1st.
4. Speelgoedboog -1st.
5. Voorwielen -2st.
6.Achterwielen -2st.

( DE KINDERWAGEN UITKLAPPEN)

1. We vertrekken van een ingeklapte kinderwagen (afbeelding 1)

2. Maak de transportvergrendeling los. (afbeelding 2)

3. Duw de metalen buizen aan de voorpoten van de kinderwagen weg van de metalen buizen aan de
handgrepen van de kinderwagen. (afbeelding 3)

4. Stap met uw voet op het metalen element totdat de metalen plaat vastklikt. (afbeelding 4)

5. Duw met de hand tegen het kunststof element aan de achterkant, dat op afbeelding 5 is
weergegeven.

6. Een correct uitgeklapte kinderwagen moet eruitzien zoals weergegeven op afbeelding 6.

( MONTAGE VAN DE KINDERWAGEN )

MONTAGE /DEMONTAGE VAN DE VOORWIELEN

1. Steek het kunststof element van het voorwiel in het kunststof element van de buis aan de voorkant
van de kinderwagen totdat u een klikgeluid hoort. (afbeelding 7). Doe hetzelfde voor het andere wiel.
2. Om het voorwiel te verwijderen, druk op de knop (1) en trek het wiel eruit. (afbeelding 8) Doe
hetzelfde voor het andere wiel.

MONTAGE /DEMONTAGE VAN HET ZONNESCHERM

1. Om het zonnescherm op de kinderwagen te monteren, bevestig de kunststof clips aan de buizen
van de kinderwagen totdat u een klikgeluid hoort. (afbeelding 9)

2. Bevestig het zonnescherm aan de buizen van de kinderwagen met behulp van de zelfklevende
pleisters aan de bovenkant (afbeelding 10)

3. Herhaal dezelfde stappen in omgekeerde volgorde om het zonnescherm van de kinderwagen te
verwijderen.
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MONTAGE / DEMONTAGE VAN DE SPEELGOEDBOOG

1. Om de speelgoedboog op de kinderwagen te bevestigen, open de bewegende elementen van de
clips van de speelgoedboog en bevestig ze aan de buizen van de kinderwagen (afbeelding 11).

2. Om de speelgoedboog van de kinderwagen te verwijderen, moet u eerst op de knoppen aan beide
zijden van de speelgoedboog drukken en daarna dezelfde stappen in omgekeerde volgorde
herhalen (afbeelding 12).

HET ZONNESCHERM VERSTELLEN

1. De positie van het zonnescherm kan met behulp van de kunststof mechanismen aan beide zijden
worden versteld. Om het zonnescherm in te klappen (1) / uit te klappen (2), duw de kunststof
elementen in de richting van de pijlen. (afbeelding 13)

2. Om het zonnescherm volledig uit te klappen, gebruik de ritssluiting zoals weergegeven op
afbeelding 14.

(' BEDIENING )

DE VEILIGHEIDSGORDEL GEBRUIKEN

Wanneer u het zitje gebruikt, is het kind VERPLICHT om de veiligheidsgordels te dragen.

1. Omde gordel te vergrendelen, steek u de kunststof elementen in de middelste gesp (afbeelding 15).
2. Druk op de middelste gespknop om de veiligheidsgordel los te maken. (afbeelding 16)

DE REMMEN GEBRUIKEN

1. Om de remmen op de achterwielen te activeren, druk de hendels die zich boven de remmen bevinden, naar
beneden. (afbeelding 17)

2. Trek de hendels naar boven om de wielen los te maken (afbeelding 18)

BEVESTIGING VAN DE VOORWIELEN UITSLUITEND VOOR VOORWAARTSE BEWEGING

1. Om de voorwielen alleen voor voorwaartse beweging vast te zetten, trek de hendels die zich boven de remmen
bevinden, naar omhoog. (afbeelding 19)

2. Druk de hendels naar beneden als u wilt dat de voorwielen in alle richtingen draaien. (afbeelding 20)

DE RUGLEUNING VERSTELLEN

De rugleuning heeft 5 standen.

1. Om de rugleuning lager te zetten, trek de knop aan de achterkant van de kinderwagen naar omhoog en plaats
de knop in de gewenste positie. (afbeelding 21)

2. Duw de rugleuning gewoon naar omhoog om ze hoger te zetten.

DEVOETENSTEUN VERSTELLEN
1. Druk op de knoppen aan beide zijden om de voetensteun te laten zakken (afbeelding 22)
2. Omde voetensteun hoger te zetten, duw deze gewoon met één hand omhoog (afbeelding 23)

(_ DE KINDERWAGEN INKLAPPEN )

1. Zet de kinderwagen op de achterremmen.

2. VVergrendel de voorwielen alleen voor voorwaartse beweging.

3. Klap het zonnescherm zo ver mogelijk in.

4. Trek het inklapmechanisme naar boven (1). Trek de secundaire sluiting naar boven (2).
(afbeelding 24)

5. Duw de kuststof hendel aan de rechterkant van de wagen naar beneden, (afbeelding 25).
6. Duw de twee handvatten van de kinderwagen naar binnen. (afbeelding 26)

7. Klap de handvatten samen met de voorste buizen in. (afbeelding 27 / 28). Plaats de
transportvergrendeling. (afbeelding 29)

8. Een correctingeklapte kinderwagen moet eruitzien zoals weergegeven op afbeelding 30.
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